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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO

DECRETO N. 914—DE 1 DE DEZEMBRO DE 1902

Autoriza o Poder Executivo a conceder oito
mezes de licença, sem vencimentos, ao Dr.
Pedro Pereira Chermont Rayol, substituto d
juiz Federal na secção do Pará, para tratar de
sua eaude

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Braz11:

Faço sabor que o Congresso Nacional de-
cretou e eu sancciono a seguinte resolução:

Artigo unico. E' o ['odor Executivo auto-
rizado a concader oito mezes do licença, sem
vencimentos, ao Dr. Pedro Pereira Chor-
mont Rayol, juiz substituto Federal no Esta-
do do Pará, para tratar de sua simulo, den-
tro ou fera da Republica, revogadas a
ispisições (3111 0011 t

Capital Federal, 1 de dezitnbro do 1902,
14° da Ropublica.

FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVES.

.'. J. Seabra.

ACTOS DO PUDER EXECUTIVO
MENSAGENS

-
Sr. Vice-Presidente do Senado Federal.
Havendo sa,nccionado a resolução do Con-

gresso Nacional, constante do decreto n. 914,
desta data, pela qual é o Poder Executivo
autorizado a conceder ao bacharel Pedro
Pereira Cherment Rayol, substituto do juiz
federal na secção do Pará, oito mezes do
licença, sem vencimentos, para tratar de
sua saudo, tenho a honra de devolver dous
dos autographos que acompanharam vossa
mensagem de 25 do corrente mez.

Capital Federal, 1 do dezembro de 1902.
FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVES.

Senhores membros do Congresso Na-
cional.

Tenho a honra de submetter-vos a inclusa
exposição que me dirigiu o Ministro da Jus-
tiça e Negocios Interiores sobre a necessidade
da concessão de um credito extraordinario
do 10:300$, para indemnização ao lente do
Gymnasio Nacional, bacharel João Ribeiro,
da despeza feita com a publicação das suas
obras «Historia do Oriente o Grecia» e «His-
toria do Brazil».

Capital Federal, 1 de dezembro do 1902.
FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVES.

Sr. Presidente da Ropublica — Dispõe o
art. 35 do Codigo dos Institutos Officiaos do
Ensino Superior e Secundario, approvado
pelo decreto n. 3.890, de 1 de janeiro de 1901,
que «o membro do magisterio que compuzer
tratado, compendio e memoria, scientitica
importante ácerca de matarias ensinadas no
ostabelecimen to terá, direito á impressão
do seu trabalho por conta do Governo, si 6.
congregação, em escrutinio secreto e por dons
terços dos votos da totalidade dos seus mem-
bros, o julgar de utilidade para o ensino,
não excedendo, porém, de 3.000 exemplares
a edição impressa á conta dos cofres pu-
blicos. »

Tendo o lente do Gymnasio Nacional, ba-
charel João Ribeiro, publicado as suas obras
Historia do Oriente e Greda e Historia do
Brazil, as quaos foram consideradas pela
respectiva congregação nas condições da
disposição acima citada, este Minis terio ar-
bitrou a quantia de 10:3a0$, como indemni-
zação da despeza com a publicação do ta.es
obras, segundo o calculo feito pela Imprensa
Nacional, sendo 6:604 da primeira o 3:70.
da segunda.

Não existindo, porém, na lei do orçamento
do actual exercido de 10à2 dotação dile
possa ser comproliendida a referida despeza,
torna-se necessorio solicitar do Coogeesso
Nacional o credito extrlordwario da *men-
cionada quantia do 10:300$, para Minimiza-
ção ao mesmo 1131V.0 da despoza feita com a
public. ‘ção dos alludidos trabalhos.

Submetto, pois, o assumpto á vossa apre-
ciação, item do que vos dieneis resolver como
julgardes acertado.

Capital Foloral, 1 de dezembro de 19)2.
— J. J. &abra.

(la Justiça e Negociou
interiores -

Por decretos do 1 do corrente inez
Foi concedida a medalha de distincção de

l e classe ao remador de 3e classe do Arsenal
de Mariaha desta Capital Thomaz Fernandes
Guimarães, em attenção ao aoto que prati-
cou, salvando, com risco da wopida vida, a
de Rosa Marçal do 0117eira, que, no dia 14
de setembro do corrente anno, esteve prestes
a afogar-se no logar denominado «Bacia do
Ouro.. proximo ao laboratorio da Armação,
na cid :de do Nitheroy, Estado do Rio de
Janeiro.

Foi nomeado o Dr. José Adocelato do Souza
para o legar de substituto (1:1 88' secção
Faculdade de Medicina da Bahia.

Foi provido Qnintino Bocayuva Junior na
serventia vitalícia do 20 officio do registro do
hypothecas do District° Fede eal, nos termos
do art. 203, do decreto n. 9.420, de 2,S de abril
de 1885.

Foi exonerado, a pedido, o bacharel Ber-
nardo do Souza Campos do legar do pro-
curador da Republica na secção de S. Paulo.

Foram nomeados :
O bacharel Alcibiades de Toledo Piza para o

legar de procurador da Republica na secção
de S. Paulo.

O bacharel João Buarque de Lima para o
legar de juiz da 14s. pretoria, por tempo do
4 annos, na fórma, da lei.

SECRETARIAS DE ESTADO"

Ministerio da Justiça e Ne,gocios
Interiores	 •

Expediente de 28 de novembro de 1902

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Concederam-se licenças
Para acceitar, em commissão, o posto do

capitão no regimento militar de . policia no
Estado do Amazonas, ao capitão da . l a com-
panhia, do 64 0 batalhão da guarda nacional
da comarca do Manacapure, no referido Es-
tado, Pedro Jose de Souza, conformo ro-
quereu. —Foram feitas as necessitei ts com-
municações ao governador do Estado do

mozonas o ao commandante superior da
guarda nacional ;

do sois mozes, para tratar do H0;9;00108 do -
seu intoresso, ou te lho convier, ao coronel 4
~mandante da 11'1 brigada do infantaria
da guarda nacional da comarca de Itacoa-
tiara , 00 Estado do Ania,zo,pa, t, Miguel F1'411-
cisco Cruz Junior, nos termos do aia,. 28 do
decreto a. 1.35-1. de O de abril de 1851

do tros mozes,para tratar de sua soado,
coronel commandanto da 8e brigada de in-
fantaria da guarda nacional da comiteca, de
Mames, no Estado do Aniazo . ias, Ryintido
do Vascoucellos.—Romett in-so as po
rias á Delegacia Fisci,1 do Thesoueo Foderal
no Estado do Amazonas.

•
•
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— Declarou-se ao coronel commondante
suoerior in;orino da guarda nacmnal no Es -
todo do Amazonas, em roforenoio ao officio
n. 86, do 18 d3 outubro ultimo, e para os
fins convonient3s, qu t, nesta data, é e naco-
dila licença ao capitão da 1°, companhia do
64° bo.tolhão do infantaria da guarda na-
cional da comarca de Mana.capurú, no dito
Estado, Pedro JosO do Souza, para acceitar
e OX:II •Cor um Colllitlis35.0, O posto do capitão
no ragiino . uo polictal do Estado, ficando
dispoisato do todo o serviço na milicia ci-
• ornquanto durar a commissão, na con-
formidade do avi-o do 18 de sotembro do
corronto anno.—Communicou-se ao go ver-
nodor do Estado.

Additamento ao expediente de 28 de
novembro de 1902

DIRECTORIA DO INTERIOR

Autorizou-53 o directo. r da Faculdade do
Medicina da Bailia a admittir a exame do
1 0 anno do curso o luntolugico, na primeira
época, o alumia) JosO Lopes Saltes, desde
quo prove froquencia ás aulas com attestados
da maioria dos 1.sutes desse anno do curso.

Rcquerime,:to despachado

Jeao Antonio Co;ocCsa Junior, p.sdindo ad-
missão, na presente Open, aos exames do
50 anuo da FactildLd:N Livre do Direito do
Rio de Janeiro, indep-tndentomento da fre-
'prenota exigido. polo art. 113 do Coligo do
Ensino em vigor. —Indeferido.

•
Expediente, de 29 de novembro de 1902

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

sou destino, por não estar s s i ada com es-
tampilhas da União, e pode providencias 4firn

de ser cump 'ido o disposto no d 3ereto n.632,
de 27 do agosto de 18 i9;

Ao general cornmondante superior da
guarda nacional desta capital, p ira os fins
convonientos, as paten es d s majoras Amando
do Araujo Cintra, Vid ».1 Junior e José Maria
Ribeiro, capi ão Alerto Teixeira de Ava.ujo
o tenentes .1oão da, Costa Ferr ora, João Pa-
tricio de Oliveira Figueiredo e Joaquim
Ferreira da Fonseca..

Requerimento despachado

Enrico de Oliveioa Coelho, saldado da bri-
gada oolieial, pedindo baixa, do serviço.—
Indeferi('

DIRECTORIA D.) INTERIOR

Foram n btaralizadas hoazileiros os subditos
italianos Paulo Carezzato e Greoorm Gare-
falo, rosidon .os no Esoo , lo do S. Paulo.— R.,-
mott-rain-A as portaras ao presidente do
referido Estado.

— Autorizou-se o commissariu fiscal de
exames dis preparatovios em Porto Alegre a
realiz ir os exames em dezembro vindouro.

—Dec1aroase ia director da Escola Poly-
t000mea, do Rio do Janeiro que os concursos
para poovimono dos togares do substitutos
Ia 3' e 51 s cçõ3s .devem re dizar-oe nos pra-
zos iudieados nos officios mis. 166 e 16a, de 5
o 8 aesto moz, consorv indo-se abortas as in-
scripç5os att . vespera dos dias marcados
para o inicio ilos mesmos concursos.

—Recommendo p -se ao director da, Facul-
dade de Me nein da Bailia que infor,ne si
os altonnos do 5' e 6 , amnos, que poda'ain
dispensa do oxamo de unia das dinicas espo-
,T00 0stio one trata o art. 15 do roocilamento,
estão nas coo liçiás do avis tie 21 do outubro
do armo paoiado. dirig.do ao director da
Iracuil w1 lo	 dicina, do Rio lo Janeiro.

—Srdicit Iram-se do di ,.ectol• da Faculdade
de \lod ci na do Rio do Janeiro inf trmaçiass
solve o período ela quo o Dr. João Benjamin
Ferreira I3aotisto esteve encarregado de
ofro	 OS (111.'305 de anatomia olisci.iptiva,
o medico-A -urgia da, bocca e da bacia dos
CON is 1 oirolooico e obstetricn.

—Tran onibtiu-se ao 1 0 Secretario da Ca-
mara dos Deputados. para os tios convenien-
tes, a mensagem do Sr. Prost tonto da Repu-
blica, ro;ativa á resolução ao Congr ;aio
Nacional que proroga novamente a actual
sessão legislativa atO o dia 30 do dezembro
do corrente onno, devolvendo-8o por os:a
occa,sião deus dos respectivos autug,raphos.

DIRECTORIA GERAL DE CONTABILIDADE

. Solicitaram-se ao ministorio da Fazenda os
pagamentos:

De o523s21, gaz consumido do julho a ou-
tubro no Mos tu Nacional

47 -;800, p iblicações feitas, do agosto a
settenbro, para a Escola li Minas

De 3 i$. foto-toeira tntos feitos em n junho, á
Directoria Geral de S	 Publica

De 1:04235o0, forneci imotos feitos em ou-
tubro. ao Ma goo Nacional

De 241N900, publicaçõos feitas, d ) julho a
set milico, pari. a Janta Commercial.

Expedi arte de 1 d .-; dezembro de 1902

•• )[Ri ..CroRIA GEItiL DE CONTABILIDADE

Transmittio-se ao Sr. 1° Secretario da
Camora dos Deputados, a In insogoin do
Se. Prasid !mito solibaca, a ri »coi
oid:olo do um ' o. liii extoti. trai ,ano de

ooti »;.	 » at ra, io ti iz	 I o ,4 )	 1 nt	 d
o-	 o	 ,1,1	 ut	 lute•

• .	 1, t.	 14 ; 	 .t	 •C L„L.)

v ili :.;oria, do Oriento o Greei.o> e .11istoria,

Requerimentos despachados

Bacharel José Cav ,Icanti de Arruda Ca-
maca, pedindo pagamento do ordenado, rela-
tivo ao poriodo de 12 do março a 12 de maio
de 1894, como juiz de direito em disponibili-
dade.-0 ordenado reclamado já está com-
prehendido na quantia (I, 3:027$419,mandada
pagar ao supplicante na Delegacia Fiscal em
Santa Catharina, por aviso n. 1.015, do
15 do abril ultimo.

Representante do Lloyd Brazileiro.—Com-
pareça nesta directoria.

DIRECTORIA DO INTERIOR

Declarou-se ao fiscal do Instituto Na-
cional do flumanidades que é permittido a
Octavio Guinle o Carlos Vieira Souto pre-
staram exame do 6° armo do curso na pre-
sente época.

Expediente de' 2 de dezembro de 1902

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foi naturalizado brazileiro o subdito por-
tugnez Francisco Machado da Rocha, resi-
dente nesta Capital.

Expediente de 2'7 de novembro de 190z

DIRECTORI A GERAL DE SAUDE PUBLICA

Aconsou-se:
Ao director do 2° districto sanitario ma-

vitimo, o recebimento do oficio n. 344, de
19 do corrente

Aos iralpectores de saude dos portos:
Da Bahia, idem n. 117, de 21 do cor-

rente ;
Do Espirito Sant o, idem n. 46, de 20 do

corrente.
C omrnanicou-se ao director geral da

Contabilidado que o Dr. Amelio de Mello
nome ado frispector interino dos

pertos de Sergipe, tem a receber mensal-
mente 2,50.3, a contar de 21 do corrente, o o
Dr. Davino Nornysio 249.39.19, sendo 833:333,
pela verba n. 20, 2° districto—Pessoal—e
166.3666. pela verba n. 40—Eventuaes.

—Reinetteram-se
Ao inspector de caule dos portos de Ala-

goas, a portaria que lhe concede 60 dias de
1 i.cito enç:t

director da Estrada de Ferro Central
do Brasil, o laudo do exame do validez do
Francisco Christino do Almeida ;

Ao administrador dos Correios, idem do
Lafayette Caet mo da Silva;

Ao tolegraphista chefe, idem de Carlos
WencesIttu Pereira do Carvalho.

Dia 28

Devolveu-se, informado, ao MiAsterio
Industrio, Viação e Obras Publicas o Mono-
rial descriptivo do processo por meio do arro-
lhammto para esterilizaçao e consernaç(To do
leite e seus derivados per tempo indeterminado,
invenção de Antonio do Castro Brown.

,<N. 759 — Directoria Geral do Sa,ude Pu-
blici—Ministorio da Justiça o Nogocios Iate-
riores—Capttal Federal, 29 de novembro de
902.
Sr. Dr. director geral de Hygione e As-

sis';encia, Pirbl C .`1, — Verificando, no expe-
diente da Prefeitura, publicado na Gazeta
de Noticias de 21 do eor..ente, que 03 meus
°anos de 6 o 11 tiveram a fortuna, com
II oe eu contava, de despertar a attenção de
vossos illustres auxiliaros para grande nu-
mero do habi4aç5es conectivos caracodoras
de rectiticaçao hygionica, dependente de
vossas ora !os, tenho a honra tIe agradecer-
vos o valioso auxilio que vos dignastes pre-

á ropartiçã, a in oi e Lrgo, recente-
r».1 inou mi alo la soroiço »lo by.;» iene tio

tte:, .	 1. .)130.,.‘1.
Entrotanto, li, com sorpraza„ aias infor-

mações que vos apresentaram os vossas il-

Concedou-se:
Dispenso - do lapso do tempo deoorrido,

para presto.roin o compromisso legal o to-
marem posse dos respectivos cargos, con-
formo requereram, aos seguintes officia,os da
goarda nacional da comarca de Magé, no
Estado do Rio de Janeiro:

870 batalhão do infontaria—Ten.mte-coro-
nel commandante Francisco Ferreira da Si-
queira Junior o adfores Miguel Valeria da

Martiny Junior e José Utmann.
87'Ole,itotiluio de infant ',rio—Tenente-coro-

nel consina,ndante, Redro Valerio da Silva.
bat'allião da reserva—Capitão-ajudante,

Wenc!-ssla,u Parreira Bra ga; Tenente-quartel-
mestre, Joaquim o Almeida Saraiva; Capi-
to da i a companhia, João de Souza Robello.
—EflViel'IL,rI_sti as portarias ao colloctor das
'rendas Xe•einos na comarca tio Ma.gé, no Es-
tado do Rio do Janeiro ;

Eterqucitulo afim de que possa sor cum-
prida, nos termos do § 4° d.) art. 12,
da, lei n. 221, de -.0 de novembro de 1894, á
carta rogatoria expelida pelas justiças do
Portugal ás desta Capital, p ira venda em
hasta publica d ) p 'adio da rua Ypirango,
peueleento ao espolio de Ernilia Amalia Al-
vos de Araujo.

—Tra,nsinittiram-se:
Ao Sr. Ministro da Faz indo, por se toatar

de assurnoto de comp »torreio, do qual° Minis-
-brio, o reptI'.1111,311t0 documenta lo do bacha-
rel \Tonai-leio Netva, jaiz Moral na ecção
da Parohyba, 'pedindo restimição da impor-
torreio, dos impostos descontados dos seus
vencimoot is pela 1)o4sJaci Fisca l do The-
souro no nrsolo Esta lo, no perio 0 decor-
rido do jan.Oro a out	 ui timos;

Ao ;e. Pos	 : 	d'i rn	 'e
Janoi atol. C.J.1%4 e g ,») t, » , ol a 1, jib ç s
de Portugal polo jui ,.o moWcipal do ft t- 1
guahy, a qual não pede ser encaminhada a 13ra,zil».

•
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lustres auxiliares dos 2° o 1 0 districtos, con-
ceitos que não posso deixar sem analyse,
porquanto visam a contestação dos fun !a-
mantes de meus officios. O illustre chefe do
3° districto confirmou integralmente a jus-
teza, do minha requisição, quanto ás casas
ns. 13, 54, 56, 67, 70, 72, 75, 78 e 142 da
rua Camarim), reputando-as perigosas e pe-
dindo o seu fechamento; mas o illustre chefe
do 2° districto protestou contra a qualifica-
ção de-inhabitaveis-applicada acmapredios
ns. 78, 81 e 83 da rua Sete do Setembro.
Não tendo, no meu officio de 6, emprog ,do
semelhante qualificação, fica sem objecto o
protesto:

Quanto ás corrigendas produzidas pelo il-
lustre chefe do 1° districto, em reforencia, a
oito habitações collectivas da longa lista de
98, que na l a circumscripção sanitaria (Ga-
vea, Lagoa e Gloria) reclamaram cuidados da
hygiene de aggressão, devo scientificar-vos
que são procedentes apenas no tocante aos
predia ns. 24, 52 o 57 da rua do Cattete, por-
que o Dr. delegado de Sadio, ao extralia
enorme relação de habitações visitadas pelos
inspectores sanita..tios a indicação das palo-
res, enganou-se nos nomes das ruas. As ca
sas de calamodos es. 24 e 57 são as da rua
das Lar injoiras, e a do 11. 52 é a da rua da
Gloria, onde se encontrou um deposito de
lixo cavado em tuna esp.:asara da parede.-
A identidade dos numeros oxelue a hypo-
these de soPh:smat

Não posso reputar justificadas, porém, as
corrigendas outras, de cinco halaitações,
quaes o VOSSO illastre auxi l iar nega a quali-
dade de collectiva. Tratarei sopa ,adamente
de cada uma.-/a, rua Lopes Quintas n.30.
Declara o vosso Mastro aux i liar que, com
es;e numero, só existe a residencia parti-
cular do Sr. José Lopes da Rocha. O inspector
sanitario, Dr. Ealmua,lo de O l iveira, visitou,
além de outras, as casas ns. 28 e 32 da rua
Lopes QuinLc. Entro estas havi , duas casas,
uma sem numero, habitada polo Sr. Antonio
Ferreira, e outr„. com. a placa n. 30, esta-
lagem pavorosa e em ameaçadoras condições
de segurança. A esta o meu &Baio alluditi.
Dá-se,ageara, uru pitenomeno cari tso: a placa
n.- 30 foi arrancada, c mforme deaõern os
inquilinos da estalagem, e esta acaba do re-
ceber uma pr. apitada caiação externa !
Quanto á resida:na a do Sr. Rocha, nunca
teve alia o n. 30. Deixo ao vosso critorio a
apreciação da interessante oacurrenaia. -
2, rua Marque.; de Abra,de: n. 50.-Pon-
dera o vOS30 illustre informante que não
existe o n .• 50 na rua Marquez de Abrantes,
porque o palacete aluainelli °ocupa o espaço
outr'ora, da,st i aado ás casas ns. 48, 50 e 52.
-O inspector sanit irio: Dr. Atnarillio de
Vasconaehos, viu (pia o palacete tem o n. 4;

- e, longe de suspeitar que o mesmo disauzassa
do tres namores, um ostensivo e doas do
sobrosalento, escreveu nas suas notas o n. 59,
para a estalvent contigua. Ora, não ha-
vendo n. 50, mas sonda encontrada a eata-
lagem contigua ao n. 48. e que naturalmente
devia t at o n. 50. una pmeo do baninidade
iacit iria o vossa illustre auxiliar a examinar
essa estalagem, o nada mais. Confio que
sereis de minha opiniã). 3°, rua Senador
Ve; .gueiro e. 58. - O vosso Mastro auxi-
liar observa que com esse numero existe Hm
est-abulo, ao que parece, primoroso, apezar
dos o lores que dill'untle pela queixosa vizi-
nhança. Mas, existindo tambem no terreno
d isso estabulo uns quant ,s quartinhos de
madeira, cobertos de zinco, irnmundos e
clandestinamente construidos inclino-ma a
figurar que a inspecção sa.nitaria, par ef-
feito da obsessão dos numeres, foi feita
muit de longa. Em todo {J caso, esta ultim
reflexão não passa do urna caricatura. mi-
nha. 40 . rua do C !ti ,te n 58. - Affit. ia o
vos() illustita auxiliar que nessa casa, que

'	 1 •	 • 4.".'.ativa. lar, simples-
 de empregados no

alida,fie de empre-

'gado no gaz não retira do respectivo aquar-
telamento a ae habitação conectiva, confes-
so-me perplexo perante a contestação e ap-
palio do meu juizo para a vossa perspicaeia.
5°, rua Bento Lisboa n. 90.-Som duvida tra-
ta-se do uma antiga estalagem, fechada em
agosto de 1900. Penso mesmo que não foi a
vossa directoria, como pretendeis, mas a mi-
nha, que nacfuella época ordenou a clausura.
Como quer que seja, essa alfurga, está con-
vertida em deposito de lixo e iminundices.
- Si a acção da autoridade sanitaria, consisto
cru mandar fechar estalagens e conservar-se
irnpassivel deante da transformação delias
em monturoiro, comprehenderei o desdém
com que a minh indicação foi averbada do
equivoca -, termo o vosso informante
griphado com intenção que não appre-
Lendo . Mas como, Sr. director, da lista
de 98 habitações insalubres, só na l a cir-
cumscripção, 90. polo menos, ficaram sem
referaincia, e quanto a alias o silencio suppriu
a confissão, e mais (estou informado) após
o meu officio de 11, uma desusada activi-
dade fiscalizadora começa a ser notada
entendo que sirvo ao interesse sanita,rio da
collectividade apresentando-vos urna nova
lista de cortiços e casas de commodos. ainda
e sempre das mais insalubres, que reclamam

attenção dedicada, os esforços benemeritos
o a solicitude energica tios vossos illuctres
auxili ires.

Saude o fraternidade. - O director geral,
_noto de Andrada.»

Lista das 150 habitações collectivas em más
condições de hygiene -Ladeira do Seminario,
ns. 18, 41; ruas: Treze do maio. 28: Chile,
16 (2), 17 e 54; Mismieordia 23. 122, 126,
128 e 136; Carioca, 79; Visconde do Rio
Branco, 13, 30, 57 o 59; Frei Caneca, 6.
12, 14, i8, 29, 213. 306. 311. 321, 325o 392;
R13,011,1010, 9 o 1-1 (2). 53. 99, 110, 112,
136, 140, 159. 193, 195, 197, 215, 294 e
312 A; Catambit. 80: Invalides, 31; Lavra-
dio, 161, 163 o 166 (2); Joaquim Silva, 69,
71, 73 e 75; Conshtuição, 29; General Ca-
mara, 220 o 234; Marechal F:oriano, 144;
senador Enzabio 30, 62. 80, 83, 94, 128, 142,
168, 172, 178. 180 r 186; Barão do S. Felix,
49, 63, 79, 85, 86, 153, 175, 179 o 2a0;
Camerino. 76, 88. 93, 95, 97, 99, 101, 105,
111 o 118; Livramento, 25; General Pe-
dra, 46 e 52; Nova do Alcantara, 1, 7,
18. 27 e 41; S. Leopoldo, 94 e 165; Nova
de S. Le moldo, 10, 14 e 32; Visconde deo
Sapacahy, 185, 194 e 208; Estado do Sã,
26; Coqueiros. 41; Miguel de Frias,23, 28
e 35; Josá Bornal' tino, 7; Chichorra 17 e
19; Barão de Ubá. 1, 14 e 34; Pereira
do Almeida, 2; ai:idoso, 59 o 110; tra-
vessa D. Amalia, 2 A; bacco lo Motta, 30
e 50; ruas: Barão de Pereira Franco, 1 A o
1 B; Souza Franco, II' e 13; S. Christovão,
32, 42, 44.. 48, 296. 220 a 319; Bomfiru, 20
e 35; Barro Vermelho. 4, 6 e 8: Bella de
S. João, 48, 49 o 67: D. Anca Nery. 21 (le-
penlencia) o 26; Consultora). 2, 11 e 19;
Qua,rtorza da Maio, 91; avenida da rua In-
dustrial: Villa, S. Laza,ro, 5.

Nesars 159 habitn.33s insalubres moram
5.248 pessoas, entra as Tates grande numero
de criam :as.

Ficam arcliivadas nesta Directoria Geral as
indicações referentes ao numero de quartos
de cada habitaçio, numero do moradores,
cubação dos (Reid is, In ataria' de constituceão,
estalo das latrinas e real ) de esgotos, a•.310
interno, estado das áreas, pateus e lavan-
derias.

Dia 29

Rametteram-se:
Ao director geral da Cont tbilidade do The-

sour3 Moral o ao dest Ministerio. es
astastados do feequencia dos funcciorrtri-
desta Directoria Geral o dos do hospital
Paula Ca.ndido, relativos ao corrente mez,

urna conta, na importancia de 225$812, de
fornecimentos feitos por V. Worneck
Comp. ao Lazareto da Ilha Grande, em ou-
tubro ultimo;

Ao , director da Estrada do Ferro Central
do Brazil, os laudos dos exames do validez
de Eduardo Lopes, Francisco Augusto do
Mello e Affonso Fiel Ferreira.

Requerimentos despachados

Dia 27 de novembro do 1.902

F. M. da Silva Araujo.-Concedo as li-
cenças.

Leopoldo do Noronha.-Prove que os pre-
parados em questão não são da formula
a,pprovada por esta directoria.

Dia 29
Dr. Alfredo Pereira de Azevodo. Não

consta a exiatoncia, de Hora, da qual sa possa
dar certidão.

Ministerio da Fazenda
Req+ , erimentos despahados

Polo Sr. Ministro:
João Lobato Gaivão da S. Martinho, pe-

dindo, na qualidado de curador do intoadicto
Dr. Locas Antonio Monteiro Gaivão de São
Martinho, a conversão por nominativas de
17 apolices ao portador, do emprostimo
1895.-De accordo com o parecer do Contou-
cioso. Amoita-se o alvará.

Companhia da Lotaras Nacionaen do Bra,-
zil, pedindo licença para extrahir uma lo-
teria txtraordinaria para. auxilio da. con-
clusão do balão «Santa Craz.»-Pala clausula.
4a do contracto da 31 de dezembro de mon.
tom a companhia aupplicante direito do
realizar quatro extracções por semana. Este
ministerio não se julga autorizado a au-
gmantax o numero dessas extracções. fluxo
por isso, de attonder á petição.

José Joaquim da Costa, (afore'cuido UMA
caderneta da Caixa Economica do sua, pro-
priedade, com o capital d3 20)S, afim do
complotar a fiança do Albará) Marques do
Azevedo, escrivã .) da, Collectoria Federal da
Alatgoinhas o Sant'Anna do Cata, no Estado
da Bahia.-De accordo com o pareçam. . La-
vre-se o termo e expeça-se guia para o
recolhimento da fiança. Seja, presente esto
processo ao Tribunal de Contas. Comum-
nique-so á Delegacia Fiscal na Bahia e as
Caixas da Amortização . c Economica.

Antonio Boyoux, agente fiscal do impisto
do consume na 7 4 circurnscripçã,o do Estado
do S. Paulo, pedindo ralevaçio da pana da
suspensão por 15 dias, qae lho foi imposta.
-IncLifeatido.

Palra Clelio Sironi, diractor do Callo•aio
Salesano, em Pernambuco, padindo isenaio
de direitos para os objectos importados com
destino ai dito collegio. -Venha p inter-
melio da Delegacia Fiscal em Pernambuco.

- Processos de habiAtação
Do D. Josephine, Rocha d.e Toledo, viava

do capitão de fragata, Josa Martins de Toledo,
para parcepeão d ) maio-saldo e montepio.
-Expeçam-se os titules.

1d eu de D. Carolma da Cunha Martins,
viam do alferes Ernygdio Martins, p ira per-
ceação de ineio-so.do e montapio.-Do ac-
curato com OS paCCC:"WS. E Ima:Lm-se (3 ti-
talos:

Directoria do	 Ex i).: :,,m;;,..; de T:m :;r1ra
Federal

EOPEDIENTE IH) Si.. MINISTRO

Dia 2 (1: dezeml»-o de 1902

Sr. n Iirector das Rendas Publicas do Tae-
ouro Federal:

N. l8-.Julgando ser neeossaria, a and iencia
da Diroatoria. do Cotatanaiosviao só nos pra.
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Extracto dos autos de montepio e meio-soldo, processados nesta auditoria no mez
de agosto de 190a
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Auditoria do Guerra do 2" District° Militar, no Recife, 23 de rotombro de 1902.—
Braz Fiorentino lIenriques fie SOU:dt, auditor de guerra.

HERDEIROS HABILITA-
DOS, ESTABELECIDA A
PREFERENCIA NA
PRIORIDADE EM QUE
FORAM COLLOCA DOS

OBSERVAÇÕES
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cessas de aforamento, como tambem nos de
arrendamento o alienação por qualquer
forma de bens de patrimonio nacional, assim
vol-o cornmunico para que providencieis no
sentido de serem para tal fim encaminhados
os mesmos processos áquella directoria,antes
de sujeitar á decisão deste ministerio.

RECEBEDORIA DA CAPITAE FEDERAL

Dia 1 de dezembro de 1902

Autos de infracção lavrado contra Candido
Fernandos & Comp.:

« Contra o auto de Os. 2 alle,gam os autoa-
dos que são negociantes por grosso e por isso
equiparados aos importadores, os quaes o
regulamento dos impostos de consumo per-
mitte que a mercadoria seja afilado, no acto
da venda, quando feita a particular, ou
acampanhada dos respectivos soltos, quando
a negociantes.

Vê-se, porém, que na data em que fóra
lavrado o auto — 23 de junho do corrente
anno—os autoados figuraram nesta Recebe-

-Ministerio da. Industria, Viação
e Obras Publicas

Directoria Geral da Contabilidade

KrperUente (Ic! 20 de novembro de 1902

Ao sfinisterio da, Fazenda foram solicitados
os soguinies pasaamentos

D.+ 2: f75.7;0, a diversos, dormentes forne-
cidos á Estrala de Ferro Central do Brazil,
no corrente mez .(requisitado por officio,
n. 1.281. aviso ri.  3.027)

Communicou-se em " additamou to ao aviso
o. 2.tr30, do 14 do correntia ser do 10:0 0$e
não de 1:000;; a (puma a distribuir á, Dele-
guia !to Espirito Santo, para pagamento do
.10spessis C an a construção do linhas telagra-
pnic,a,s uo referido Estado (aviso u. 3.026),

dona como negociantes retalhistas de teci--
dos, bebidas e phosphoros, toado, nosta ca-
racter, solicitado o competente rogistro que
lhes foi dado pela patente n. 5.213, de 5 de
fevereiro. Ainda em 12 de julho, data de
sua defesa, eram elles retalhistas e só em
12 de agosto é que, para desfazerem a con-
tradição que 89 nota entro o registro e a ai-
legação que fizeram, lembraram-se do apre-
sentar guia para pagamento da.dilterença do
registro por grosso.

Do exposto conclue-se ou que os autoados,
pagando registro do retalhistas, quando
eram negociantes por grosso, tiveram em
vista furtar-se ao pagamento de maior taxa
ou que, sen.lo retalhistas e pedindo depois de
autoados, para completarem a taxa para o
commercio em grosso, pretendiam achar
nisso um simples recurso de defesa que, en-
tretanto, nenhum valor tem por ser tardia-
men "as procurado.

Julgo, pois, procedente o auto de Ils. 2 e
imponho aos autoados Candido Fernandos
& Comp., a multa de 5008, do accordo com
o art. 27, lettra e do decreto n. 3.623 do 26
do março de 1900.--Iutime-se.

Dia: 2 de de...caibro de 1002

Pagamento do 111s, a diversas, publicações
para a administração dos Correios do Dis-
trict° Federal, em setembro ultimo (requisi-
ta to por officio n . 1.179/2, aviso n. 3.(129)

De 6:831$880, a A. J. Peixoto do Castro,
fornecimentos á Estrada de Ferro Central
do Itrazil. em setembro ultimo (aviso
n. :'•030).

--
Directoria Geral da Industrie

Por portarias do 29 lo mez findo:
Foram concedidos seis mozes do licença,

com vencimoutos. ex ffisina da lei, ao tele-
,gra phista de class da, ReparSição Geral
dos Telographos Juvenal Augusto Pereira da.
C sta, para tratar de, sua saudo, onde lhe
con vier

Foi prorogada. por 90 dias, com vencimen-
tos, na fórnia da lei, a licença concedida ao
telographista de 4° classe da Repartição
Geral dos Telegraphos Alvaro Luiz Machado,
para continuar o tratamento da sua saude,
onde lhe . convier.

--
Expediente do dia 29 de novembro de 1902

Pediu-se ao Ministerio da Fazenda para
providenciar, por telegramma, no sentido 49
sor o inspector da , Alfande7.a do Pará, auto-
rizado a despachar, livre de direitos e para,
ser entregue ao engenheiro chefe do di3.
tricto telegraphico do mesmo Estado, o ma-
terial telegraphico vindo da. Europa pelo ya-
por Cy-ril. a

Enviou-se ao Ministerio da Guerra -o orça,-
mento da daspeza, a fazer-se com o restabe-
lecimento das communiciaçõas telographicas
da residencia do commandanto do 20 .reQi-
mento de artilharia, afim de que provide4cie
no sentido do ser • posta a respectiva impor-
tancia á disposição da directoria Geral dos
Telegraphos, no Thesouro Federal.

Expediente do d:a 2 de dezembro de 190g

Ao presidente da Associação Commerciaj
da Cidade de Pelotas, em solução ao seu
oficio do 19 de outubro findo, declarou-se
que o director geral dos Correios acaba ilq
informar ter dado as necessarias providen4,
cias no sentido de obviar os inconveni-
entes que se dão com a remessa da corre-
spondencia postal para a mesma cidade.

Ao diretor geral dos telegraphos auto-
rizou-se a desannexar o serviço toiegraphico
do postal na Estação do Torres, Estado do
Rio Grande do Sul.—A' Directoria Geral dos
Correios deu-se conhecimento desta autori-
zação.

Ao director geral (Ws Correios pediu-se
que, em additamento ao seo officio n. 515,do
22 do corrente mez, informasse si o paga-
monto solicitado pelo cidadão Limirio Joa-
quim Rosa está no caso de ser autorizado.

Directoria Geral da Industria— l a Secção
—Rio de Janeiro, novembro de 1902.

Tomando conhecimento das roclamações
apresentadas, com respeito á modificação ul-
tima de tarifas da extincta Companhia Lloyd
Brazileiro, resolvo, depois de estudados os
elementos de informação que vos solicitei,
"declarar-vos o seguinte : O decreto n. 4.311,
do 10 de janeiro do corrente armo, que auto-
rizou a reorganização dos serviços do nave-
gação que estiveram a cargo da extincta
Companhia Lloyd Brazileiro, rege-se polo
disposto no art. 20 n. 7, da lei n. 834, de :I0
de dezembro de 1901,e só deve ser executado,
como elaborado foi, de accor lo com as de-
terminações da disposição togai em que se
funda. Nos termos desta, ó expresso qt o
a autorização para contractar o serviço 4e
navegação ficou subordinada á. condição e
estipular-se no contracto com a companh/a,
que tomasse a si esses serviços «a diminuição
dos actuaes preços do transportes para os
generos do produeçãonacionala,determinação
que deixa evidente o pensamento, aliás co-
nhecido, que tem o Congresso Nacional de
favorecer a producção do paiz, em dar-lhe
transporte maritimo a preço inferior ao que
o itectivamonto pagava. Não tendo sido ainda
approvada a tabella, geral das pa isagons e
fretes que, na conformidade d i, clausula XX
do contracto .vigente, doverão ser os mais
reduzidos pealos generoa do produação na-
cional, o que seria conformo ao disposto na
lei, considerou a administração da empraza
contracta,nte que. lhe era licito alterar os
preços de transportes, elevando-os, sob o fun-
damento de que se conservava dentro da

1 tabella approvads, em 1895. Esse acto não
1 deve, porém, prevalecer, por seara iusub-•

•
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sistontos os seus fundamentos, uma voz que
a dita tabella de 1895 não pôde sobreviver á
disposição da lei citada, de 1901, que tomando
então por base os preços actuaes, o que valo
dizer — os preços effoctivamente cobrados
áquelle tempo, vantagoin em cujo goso já es-
tava a producção nacional, mondou ainda

. que fossem reduzidos no • contracto que so
lionvesse do celebrar.

E' de notar que a obsorvancia desta ultima
condirão ficou subordinada á acção do Poder
Executivo, de modo que a sua inexequibili-

- dado, (pio tem sido allegada o não cabo aqui
aProciar, acautelaria nocrssarlainento
iinnossibil idade legal de qualquor contracto.

Demais—e quando não existissem ps moti-
vos que deixo expostos—tostando sujeitos ao
estudo roapprovação doste Ministerio a ta-
baila pela qual, Com redução dos preços de
transportes • para os goneroa nacionaes, se
devia regar o contracto vigente, fallecia á
companhia compotencia para aiteral-o, ele-
vanclo-as como de facto foz, sem aguardar a
decisão do Governo.

Por estes fundamontos, que tornam desne-
cessaria a invocação de outros, vos declaro,
para os fins Convenientes, que, eniquanto não
for approvada a tabolla a que se refere a ci-
tada clausula XX do contracto actual, em
Cumprimento do disposto no art. 3° n.
da lei citada n. 834, de 30' de dezembro de
1901. devem provalecer os preços do trans-
porto que effectiva,mento cobravam ao
tempo da. citada lei, cumprindo-vos providen-
Ciar para que assim se proceda, a partir da.
data que ao vosso conhecimentqo chegar a
presunto decisão.

Sande e fraternidade. — Lauro Severiano
Midler.—SN. representantes do Lloyd Bra-
zileiro.

N. 3.073—Paciente. Bom-vindo Vieira dos
Santos—Prejudicado o pedido, por estar em
liberdade o paciente, como informou o juiz
da 9° preteria.

N. 3.074—Pacientes, João José da Silva o
Napoleão da Silva.—Concederam a podida
soltura aos pacientes, pela maalifesta illega-
lidado da prisão.

N. 3.075— Paciente, José da Silva Fer-
reira.— Concederam a pedida soltura ao,.
paciento, visto est ir proso lia 30 dias
estar encerrada a formação

N. 3.076—Paciento, Mano
Alegre.—Concoderam a pedi
ser o paciento apresentado!
são do Conselho, inforrnandi
Tribunal Civil e Criminal.

Requerimento despachado
•Dio 2 de dezembro de 1092

Alfredo Carlos Soares da Camara,contador
dos Corroios do Pernambuco, pedindo rocon-
sideração do aviso deste m.nistorio, de 23 da
agosto ultimo, no sentido de lho ser abonada
a daria, de mais de 1 % pela. commissã,o
que desomponhou na instalação das succur-
nos, nesta Capital.—Mantenho a resolução
do meu ant icossor..

Diroctoria Geral de Obras e viação

Requerimentos d ;spachados

Ma 2 de dezembro de 1902

Francisco Antonio Coelho. Luiz Martins
Borges, Francisco do Assis Chagas Carneiro,
José Maria da Silva Rosas, J osé Maria do
Souza, Manoal Pereira (41, Manool Gomos
Corrêa, Manoel Marques de Carvalho Alvim,
rosorrendo mios actos do inspector geral das
Obras Publicas, multando-os pelo não cum-
primento das intionações para assontomento
de hydromotros em casas commerciaes e ha-
lo i taoG os c011ootivas de suas propriedades.—
indeforidos.

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Requerimentos despachados

Dia 23 de novembro de 1902

Ananias Nunes Pereira, pedindo reinte-
gração no lograr de praticant, dos Co-rojos
do Rio Grande do Sul.—Soja admittido como
praticante de 20 classe, quando houver vaga,
tendo em vista as informações.

Antonio Tollos Villos-Boa, praticante do3
Correios do . Rio Grande do Sul, pedindo jus-

- - aeferido, á. vista das
r.o • a s e ss .	 s

Presidencia interina do Sr. desembargador
Espin gla—Secretario, o Sr. Dr. Evaristo
Gonzaga.

Comparecoram os Srs. ti esernlytrga,d ores
Dias Lima, Tavares Bastos, Miranda, Ribeiro
e Dolsworth.

Esteve presente o Sr. desembargador Vil-
loboim, procurador geral do Distrieto.

JULGAMNTO

AppellaçcTo crime

N. 729—Relator, o Sr. desembargador
Dodsovorth ; appollante, Geraldino Montai-
Vão ; appelladao a justiça.—Negorain pro-
vimento á appollação, unanimemente.

Conselho Supremo
SESSXO EM 2 DE DEZEMI3R0 DE 1902

Presidencia do ,S'r. desembargador Rodrigues
—Secretario, o Sr. Dr. Evaristo Gonzaga

Compareceram os Srs. desembargad.orw
Guilliermo Cintra o Espinola.

Esteve psosente o Sr. desembargador Vil-
laboim, procurador geral do Districto.

JULGAMENTOS

Ifabeas - corpus
N. 3.054 — Pacionte,Foli x Passos.—Negaram

a pedida soltura, por estar o paciento pro-
nunciado no art. 35G, combinado com o
art. 357 do Codigo Penal.

N. 3.056—Paciento, bacharel Luiz do
Drummond.—Concederam o pedido de habeas-
corpus preventivo ao paciente, cessando o
constrangimento alegai do que se acha amea-
çado o mesmo.

N. 3.058—Paciento, João Gonçalves Dias.
—Negaram a pedida soltura, ;atenta, a infor-
mação prestada pelo Tribunal Civil o Cri-
minal.

N. 3.009 — Pacienta, Manoel Marques da
Silva.—Concederam a pedida soltura, visto
estar proso o pac,ente desde 14 de outiobr
proximo passado, som estar encerrada a for-
mação do culpa.

N. 3. 056—Paciento, Mano 31 Di as . —Preju-
dicada a podida ordem, por ter sido posto
era liberdade.

N. 3.00 — Paciente, Anniba,1 de Aguiar
Vallim.—Negaram a podida soltura, • visto
estar pronunciado no art. 294 § 20 do Coligo
Penal, como informa o Tribunal Civil o Cri-
minal.

N.3,068—Paciente, Joaquim José da Silva;
— Adiado o julgamento para a primeira
sessão do Conselho, informando o presidente
do Tribunal Civil e Criminal.

N. 3.069 — Paciento, Manool Joaquim e
Oliveiras—Adiado o julgamento para a pri-
meira sessão do Conselho, informando o juiz
da 3o pretoria.

N. 3.070—Pacientes, José Forreira Pinto
Bastos o Candido José Toixeira Chaves.—
Prejudicado o podido' de habeas-corpus pre-
ventivo, por não terem comparecido (4 pa-
cientes.

N. 3.071—Paciente, Manoel José do Me-
deiros.—Negaram a pedida solturs, visto
estar pronunciado no art. 30 Codigo
Penal, como informa o Tribunal Civil e Cri-
minal.

N. 3.072—Paciente, Goraldo José Domin-
gos. —Concoderam a podida soltura ao pa-
ciente, attenta a informação prestada,' pala
Casa de Detenção.

PASSAGENS
Appellações crimes

N. 743—Ao Sr. desembargador Espio(
N. 740—Ao Sr. desembargador Dias Lb
N. 740—Ao Sr. desembargador Tavares

Bastos.
N. 707—Ao Sr. desembargador Miranda

Ribeiro.
Appellaçito commercial

N. 1.995—Ao Sr. dosembagador Miranda
Ribeiro.

AppellaM chiei
N. 2.191 -- Ao Sr. desombargador Dias

Lima.
MO° rescisoria

N. 6.—Ao Sr. desembargador Dodswor tb.
ACCORDX0 PUBLICADO

N. ,29.

Supremo Tribunal Militar

SESSÃO DE JUSTIÇA EM 19 DE SETEMBRO DE
1902	 •

Presidencia do Sr. ministro almirante
Pereira Pinto

Aos 19 dias do moz de setembro do 1902,
achando-se presentes os Srs. ministros al-
mirante Elisiario Barbosa, marechal Nie-
ineyer, almirante Neto, marechaes Vasquos
o Cantuaria, contra-almirante Guillobol,
Grs. Cardoso do Castro, Souza Carvalho e
Acyndino do Magalhães, o Sr. presidente
abriu a sessão.

Lida o approvada a acta da sessão antece-
dente, o secretario deu conta do expediente.

Foram relatadas os seguintes processos :
Pelo Sr. ministro Dr. Cardozo de Cas-

tro.
Constando Rodrigues Cardozo, soldado do

80 regimento do cavallaria, acomodo de in-
subordinação. Foi reformada a sontença do
conselho do guerra, que condemnou o réo a,
does animes do prisão com trabalho, para
condemnal-o a seis mezes de egual prisão,
grão maximo do art. 99, concorrendo a ag-
gra.vante do art. 33, § 16, tudo do Codigo
Penal Militar. Os Srs. ministros Elisiano,
Niemoyer, Cantuaria. o Souza Carvalho jul-
garam o réo tombem incurso no art. 97, do
Codigo Penal supracitado.

Narciso João de Oliveira, soldado do Asylo
de Invalidas da Patria, accusado de ferimen-
to e rosistencia. Foi reformada a sentonoit do
conselho de guerra, que coralemnou o réo a
um anno de prisão com trabalho, para comi-
donal-o a dous annos de egual prisão, grão
maximo do art. 191, § 20 e 152 (preambulo)
do Codigo Penal Militar, concorrendo as
a,ogra,vantos do art. 33, §§ 15 e 10 do har-
monia com o art. 58, tudo do citado
codigo.

—Peio Sr. ministro Dr. Souza Corvalho
Potronilho de Carvalho Rangel, mai ir

Go batalho de infantaria, accwado du in-
•

•
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fidelidade administrativa.—Foi julgaria ex-
tincta a acção criminal contra o réo inten-
tada, por haver o mesmo fallecido.

Manoel Jeronymo do Nascimento, soldado
do 50 regimento do artilharia o Manoel
Lyra da, Silva, soldado do 9 0 batalhão de
infantaria, o primeiro accusado do insubor-
dinação e o segundo de deserção. — Foram
confirmadas as sentenças do conselho do
guerra que os absolveram das accusações
i ri to n tadas

João Martins Goulart e Marcos de Oliveira
marinheiros nacionttes accusodos de deser-
ção. --- Foram confirmadas as seritanças do
conselho do guerra que condemnaxam os rous
a seis 1110203 de prisão com trabalho, grão
min imo do art. 117 do Codigo Penal Militar,
concorrendo om favor do primeiro á atte-
imanto do art. 37 § 1" do citado codigo e
quanto ao ultimo a da minoridade.

alarmo! Marcellino dos Santos, soldado do
100 batalhão do infantaria, accusado de de-
serção. — Foi reformada a sentença do coa
selho do guerra que condemnoti o reli a 22
mozos e Ia dias de prisão com trabalho,
para condemnala, a seis mezes do lgual
prisão, grão minimo do artigo 117 do Codigo
Penal Militar, vist) concorrerem os aderno
anttta do art. :37 § § 1 0 o 70 do mesmo co-
digo.

—Polo Sr. ministro Acyndino iTe Maga-

Francisco Bezerra da Costa, marinheira
nacional, João Ferreira Garcia o Manoel
Gracia,no Garcia, soldados do corpo de infan-
taria de marinha, todos acctisados do deser-
ção. Foram corArrnadas as sentenças dos
conselhos de anuro, que condi:ninaram os
réos a 6 meze,t'do prisão com trabalho, grão
minimo do art. 117 do Codigo Penal Militar,
concorrendo a a.ttentranto do art. 37 § 1 0 do
mesmo codigo.	 •

Arlindo Cruz. soldado do 10 1 batalhão do
infantaria, accusa,do de deserção. Foi refor-
mada a sentença do conselho do guerra que
condemnou o réo a 3 aflitos e 3 mozes
prisão com trabalho para condemnalo a 22
meus e 15 dias de, igual prisão, grão sub-
anedio do art. 117 do Codigo Penal Militar,
concorrendo a aggravanto do ttrt. 38 § 2s
aatenuante do art. 37 § 1^, tudo do alludido
coligo, propondo 'ando esta sobra aquela.

Erico Teixeira do Carvalho, soldado do 4°
batalhão do infanteria, accusadm da deser-
ção. Foi reformala a sentença do conselho
de guerra, que condemnou o réo a 1 anuo.
7 mezes e 15 dias do prisão com trabalho,
para condamnal-o a O nanes de igual prisão.
grão minimo do art. 117 do Coligo Peaal
Militar, concorrendo a attenuante da meu ir-
idado.

Henrique Paredro, do Castro Santos, solda-
do do 2° regimento de artilletri:t do campa-
nha, a,ccusado de deserção. Foi reformada a
sentença do conselho de guerra que condo-
limou o réo a 6 annos do prisão com traba-
lho, para condonmal-o a 3 annos e 3 mezes
d.e igual prisão, orá° medi() do art. 117 do
Codigo Penal Militar, concorrendo a atte-
nuante do art. 37 § 1 0 e a aggravanto do
art. 33 § 20, tudo do dito cedigo.

SESSIO DE JUSTIÇA, EM 1 DE OUTUBRO DE 1932

Pres:de ca do ministro camiranto
Barbosa

Ao primeiro dia do mez de outubro de
mil novecentos e (jaus, achando-se prosontss
os Srs. ministros marechaes Rufino Gaivão
e Niemeyer, dmirante Notto, marochtu3s
Vasoues o Cantoaria. contra-almirante Guil-
lobo!, Drs. Cardoso de Castro, Souza Carva-
lho e Acytalino de _Magalhães, o Sr. presi-
dente abriu a sessão. 	 .	 .

Lida o approvada a acta da sessão ante-
codento, o Secretario deu conta do expe-
diente.

Foram rolatados os seguintes processos:
Pele Si', mio atiro 1	 Caril ,a) d cost"0:
nona Loollio ¡marque si; Guollao, al-

feres do 280 batalhão do infantaria, addido
ao 3'3° batalhão da mesma arma, accusodo
do criticar a seu superior. Foi juloodo
nullo todo o processo, pela ter promovido a
acção criminal a autoridade que era parte
offendida e por isso incompetente.

Antonio Peroira da Silva, soldado do
38° batalhão de infantaria ; Leonel Daptista
Itaphaol, soldado do 10 batalhão do artilha-
ria o João Venancio Sampaio, soldado do
90 regimento de cavallaria, todos accusados
de deserção. — Foram confirmadas as sen-
tenças dos consolhos do guerra, que conde-
mnaram os réos a seis mexes do prisão com
trabalho, grão mini mo do art. 117 do Codigo
Penal Militar, visto concorrer em favor dos
dous primeiros a ,tttenuante do art. 37 § 10
do citado codig,o e quanto ao ultimo, o da
menoridade.

Alfredo João Januario, JO4i! Redro e Julio
Maximiniano dos Anjos, marinheiros nacio-
naos, aceirados do desorção.—Foram refor-
madas as sentenças dos conselhos do guerra,
que csndomnaram os réos a ti-es annos o
tres mozes de prisão com trabalho, para
condemnal-os a seis mezes do ogiva prisão.
como incursos na art. 117 do Codago Ponal
Militar, concorrendo a attenuante da menor-
ida le.

—Pelo Sr. ministro Dr. Souza, Carvalho:
Virginio Gonçalves da Silva, soldado do

1° batalhão de eneenharia, accusado do de-
serção. Foi reformada a sentença do conse-
lho do guerra, que conde:miou o ido a seis
annos da prisão com trabalho, para condo-
mnal-o a tres unos e tres mezos do egual pri-
são, grão médio do art. 117 do Codigo Pe-
nal Militar, concorrondo a attenua.nre do
art. 38 e a ag,gravanto do art. 33 § 20, tudo
do momo cofiam.

Justmo Atrito to !marte, marinhei r' )uacio
• accusado de deserção.--Foi confirmada a
seu teeça, do conselho de guerra fluo cond o-
mnou o rOt) a atos ann os o tros mozes do prisão
cuin trabalho, grão Wall() do art. 117 do Co-
digo Penal Militar, concorre ido a attenuante
do art. 38 o a aogravante do art. 33 § 20,
tudo do referido c °digo.

Manoel G inçalves, soldado do 2° batalhão
engenharia,a,ccusaalo do fugida, do proso.—

Foi reformada a sentença do cons !lho de
guerra, que condomnou o réo a deus anais o
meio de prisão com trabalho, para conde-
mnal-o a ateis amuos de eoual prisão,gloio
niino do art. 107 do Codigo Penal Militar,
cRricorrendo a attonuante do art. 37 § 1 0 do
alludido CO n lign.

alonool FsanciscoDamasceno, soldado do 7°
regimento de cavallaria, accusado do fori-
mento.—Foi relvai/nula a sentença do con-
selho do guerra, que condi-aunou o réo a uru
animo de pris .to com trabalho, para conle-
mnal-o a nove mezos de egnal prisão, grão
médio do art. 132 do Codigo Penal Militar.
concorrendo as aggravantes do art. 33 §s,, 2°
e 40 e a ar-teimamo do art. 37 § 8°, tudo do
referido codtgo.

—Pelo Sr. ministro Dr. Acyn tino de Ma-
galhães

Lyda° Soares Machado, soldado do 18 0 ba-
talhão do infantaria. accusado ilo primeira
dosetção givortido o. julga-
mento um diligencia, aflui de ser cumprido
u accordam desta tribunal, de 16 de julho do
corrente

Carlos Augusto Lano, soldado do 28 0 ba-
talhão da infantaria, acelulado da furto.--Foi
confiNuada a sentença do conselho do onerr t.
que condomnou o r(to a seis mezes de prisão
c en trabalho, gaio ina.ximo do art. 154, 2°
parte do Coligo Penal Militar. concooreudo
• agarra.vante do art. 33 § 19 do supracitado
codigo.

Francisco da Silva, soldado do 3, ragi-
mento do artilharia, accusado do abandono
do POsto o comi/lerei° illicito.—Roformou-se

a sentença do conselho do guerra, que con-
doma j ) T . , 1 0 a doo ... armo; ,10 pri.iãn e:ort

paia condeinsial-o a 17 luezos o 13
dias de egual prisão, grão malls dos arts. 124
e 177 do Codigo Penal Militar, na ausoncia
do attentiantes e aggrava.ntes.

SESSÃO DE JUSTIÇA EM 3 DE OUTUBRO DE 1902
Presidencia	 minisfro almirante

Ba..bosa
Aos Ires dias do mez de outubro de 1902,

achando-se presentes - os Srs. ministros ma-
rechal Nierosyer, almirante Neto, marechal
Contua.ria„ contra-almirante Guillobel, Drs.
Cardoso se Castro, Souza Carvalho e Acyn-
dino de Magalhães, o Sr. presidente abriu a
sessão.

e approvada, a acta da sessão ante-Lida
são.

cedente, o secretario deu conta do expe-

dieloitreaForam relatados os seguintes processos:
Pelo Sr. ministro Dr. Cardoso de Castro:
Diornedes Tributino de Azevedo, soldado

do 100 regimento de cava/liaria, accusa.do de
desorção.— Foi reformada a sentenoa do
conselho de guerra que absolveu o réo. para
condemnal-o a seis meo,es de prisão com
trabalho, grão minimo do art. 117 do Co-
digo Penal Militar, concorrendo a atto-
nu ntt3 do art. 38 do mesmo codigo.

Olympio Pereira da Silva, marinheiro na-
cional. Francisco Antonio Estevos. soldado
do 9° batalhão de infantaria, o Galdino Pe-
reira da Silva, soldado do corpo do info.ntaria,
de marinha, todos accusados do dose
Foram confirmadas as sentenças dos conse-
lhos de guer,ra, cole condennorom os réos a
seis mezes di) prisão com trabolho, grão mi-
nimo cio art. 117 do Co ligo Penal Militar,
concorrendo ern favor do primeiro a atte-
nuanto da menoridade, e quanto aos domais
a do art. 37, § 1° do dito coliga.

Pedro Francisco Barbosa, soldado do 300
batalhão do infantaria, tascusado de insubor-
dina,ção.---Foi julgado nulto o processo, por
irregularidades encontradas no mesmo.

Amancio Jesé Dutr.„ soldado do 380 lista-
lhão do infantaria, ae .usa lo de deserção.—
Foi reforma, to a Sentença do conseth) de
guerra que condemnou o réo a dons annos do
prisão cofia trabalho, para constemnal-o a
um anno. lo nanas e 15 dias de igual prisão,
grão subanédio do art. 117 do Coligo Panai
Militar, concorr trato a a sgravanto do art. 33,
§ 20, e attenuantes dos §§ 1 0 e 8° do art. 37,
tudo do citado eodigo.

Manool Machado da Roza„ soldado d) corpo
do infantaria da marinha, accusado de desce-
ção.—Foi confirmada a sentença do conse-
lho de guerra gi r e condemnou o réo a sois
annos de prisão com trabalho e consequente
expalsão, grão maximo do rt.117, de harmo-
nia com o art. 111 do Codigo Penal Militar,
concorrendo as agorava,ntes do art. 33, §§ 16,
19 e 20, e ar;. 38, § 2°, tudo do referido

(ano Potitot, soldado do 23) batalhão
c ocd iigsso

de infantaria, .accusado do primeira deserção
siniples.—Foi reformada a sontença do con-
mllio da guerra que condemnouo réo a seis
inozos do prisão e mais castigos, para conde-
mnal-o a quatro meus do igual prisão, como
incurso no art. 2° da <c Primeira tioserção
simples x. do titulo 4 0 da Ordenança de 9 do
abril de 1835.

Francisco da Cunha Rehaiça Junior, solda-
do do 31^ batalhão do infantaria, accusado
do primeira dosorção simples.—Foi confir-
mada a sentença do conselho do guerra que
condomnou o réo a quatro mozos de prisão
e mais e istigos referidos no art. 20 da
aPrimeira dese •atão oimpleata do titulo 40
Ordenança de 9 de abril do 1805.

Gaspar Eugenio da Trindade, Polycarpo
Josá Francisco, João José dos Santos, José
Romoaldo da Silva, Osorio Adriano da Silva
e Fernando Monteiro de Souza, soldados do
280 batalhão de infantaria, accuse dv de in-

•
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subordinação. — Foi confirmada a sentença
do cansalho d a gu o, t-,q aoaaaasaaa n;
réos : Gaspar, a dous annos d. ptasao com
trabalho, „,• ráo maximo do art. 94, concor-
rendo as aggravantss do art. 3'.3, §§ 15 e 16;
Osario, a um armo o tres mezes de igual
prisão, grito sub-maximu do referido art. 94,
concorrendo as mesmas aggravantes e a at-
tenuanto do § 8° do art. 37, tua° do Codigo
Penal Militar, o absolveu os demais rios da
accusação intentada.

Ubaldo Bar „ta d.e Oliveira, soldado do 2°
batalhão de infantaria, accusa.do de dosar-
ção.—Foi confirmada a sentença do conselho
do guerra que absolveu o réo da accusação
intentada. .

Manoel Vieira de Araujo, soldado do 13°
regimento de ca.vallaria, accusado de feri-
mento.—Confirmou-se a sentença do conse-
lho de guerra que o absolveu.

Manoel Pereira Primeiro, soldado da bri-
gada policial,accusado de desesção simples.—
Confirmou-se a sentença do conselho do guer-
ra que condemnou o réo a quatro nines de
prisão. como incurso nu gaia médio do
art. 288 do regulamento n. 10.222, do 5 de
abril de 1889.

— Pelo Sr. ministro Dr. Souza, Carvalho:
João Miguel dos Santos, soldado do 26° lia-

. talhão de infantaria, accussao d g segunda
deserção simples.—Foi roformada a sentença
do conselho da guerra que condernnou o réo
a dons annos do prisaa o mais castigos, para
condemnal-o a seis MIMOS do igual prisão,
como incurso no art. 1° da «Primeira desar-
ção simples» do titulo 4 0 da Ordenança do 9
do abril do 1805.

I3erna,rdino Antonio do Oliveira,•soldado
do 32° batalhão da infantaria, accusado de
insuburdinaçao e resistencia a prisao.—Foi
reformada a sentença do canse ! ho do guerra
que condernnou o réo a oito mezas e 17 dias
de prisão com trabalho, para absolvel-o da
accusação intentada. a

Antonio da Rocha Ca,mpos, soldado do
5° rogiMente de cava,lairia, aCCI1S3, ;0 de pri •
moir i deserção simples.—Foi co :firma ia a
sentença do conselho do guorra que conde-
mnou o rao a seis mozes do prisão com traba-
lho.gráo minima do art. 117 do C (di go Penal
Militar, concorrendo a attenuanta da mono-
ridado.

• —Polo Sr. ministro Dr. Acyndino de Ma-
galhães:

Antonio Ferreira do Nia,sciment a 82113,1 )
do 170 bat•taião do Mn, ita -1a,accusaaa (1 3 80.
gunda (lo-;erçãa ao:anatadas —Foi oefarnada
as mtança do conselho de guerra que con-
demnon o rio a um armo de prisão e mais
castigos,para candemna ao a quatro annos de
igual prisio, como incursa na art. 1° .a
«Segunda dnserçãa simples» .do harmonia com
o artigo unico dasaDessiatis aargravadas por
circurostancias», tudo do titulo 4° da Ode-
nação de 9 de abril do 1805.

Pedro José do Oliveira, s Adado do corpo
de infantaria do marinha, accusado de de-
serção.—Reformou-s3 a sentença do conselho
de guerra que conlomnou o rao a 22 mexes
e 15 dias le prisão com trabalho. pa-a con-
dernnal-o a S313 mexes do igual p.asão. gsáo
minimo do art. 117 do Codigo Panai Militar,
concorrondo as atenuantes do art. 37, §§ 10
o 7' do mesmo Codigo.

Agostinho Etverton Cajazeiro, soldado do
28° batalhão de infantaria, accusa,do de irre-
gularidade do conducta o offensa physica.—
Foi confirmada a sentença do conselho de
guerra que o absolveu.

Arthur Antonio de Mattos. soldado da bri-
gada policial. accusado do deserção a,ggla-
vada.—Foi reformada a santenan do can-
selha de guerra que condomnou o réo
quatro mexes de prisão, para condennal-o a
oito mexes (le igual pana. o ( •onsequente ex-
pulsão, grau médio do art. 288, do harmonia
com o art. 289 do regulamento n. 10.222,
dP 5 IA abril de 1889. na ausencia de atte-

NO TICIA RIO

Tribunal de Contas—Oriltms de
pagamento sobre as quaes proforiti • despa-
cho de registra, oiti 29 de novembro linda e
em 2 do corrontn, o Sr. presidenta desta Tri-
bunal.

alinistorio da Industria, Viação e Obras
Publicas—Avisos:

Ns. 2.950, 2.940, 2.959, 2.960 (3 2.962, do
21 e 22 de novembro' enata pagamento de
4:7511$077, 6.559S;760, 2:121$82S, 591$400 e
514$766, de fornecimentos feitos á Estrada
de Ferro Central do Brazil, nos mexes de
junte)a dezembao deste anuo;

Ns. 2.837, 2.838e 2.851, de 12e 13, idom
da 20ti, 94520 o 700a a M. de Castro, de
fornecimentos á Diractoria Geral dos Cor-
reios, orn setembro o outubro

N. 2.835, de 12, idem de 280$ a D. Ger-
truiles Olympia Gouvaa Franco Lima, alu-
guel do predio ore que funeciona a Succursal
de S. Christovão, relativo ao mez de sotem-
bro proximo findo

N. 2.839, da mesma data, alem do raia
1:499$500, de fornecimentos feitos, obras
executadas e aluguel de casa para as succur-
saes a cargo da asiministração dos Correios
do District° Federal e Estado do Rio de Ja-
neiro, nos maus do agosto, setembro e outu-
bro ultimas

N. 2.945, do 20, idem do 2:741a55a da
folha da Ia- • ral afana- 'rido, em outubro ul-
timo, no Jardim Ha .nico.

—Ministorio da Justiça o Negocias alto-
ri re4—Avisos;

Ns. 2.620 e 2.639, de 19 e 21 de novem-
bro ultimo, pagamento do 117$ e 855$430,
do fornecimoutos feitos ao lazareto da Ilha
Grande, em setembro ando;

N. 2.634, de 20, idem de 115$700 ao agente
compra-10r do Instinto Sorathorapico Fe-
deral. Jos:5 Nfuniz,d . , dnspoza3 naiudas por
elle feitas eu outubro findo:

N. 2.641, do 21, idem de 2:414a31a, de for-
neciruontos feitos á Bibliutheal Nacion tI do
Rio de Janeiro, nos meios do junho a outu.
bro desta anno.

—alinateria da Fazenda:
Officio n. 635.11a anpronsa, Nacional, de

2510 noven-V iro, loa same Ia)di 10:s4 3a! 40,
ao shesourairo rbilloHa rsp rtiçaa. para
ovaram as Nela 1 raspostiva pessoal, ro-
1 itivo ao maz ti outubro ultimo.

Ex Tc cios findos:
Requerimento le Mira-alo Sauna Ottaa,

paaarnen •o de l29$031, (te vincim al tas que
deixou de receber no mez de dezembro do
1901.

Requerimento despachado de Seraphim
Alves de Faria. pedindo a entrega das ap
Ecos depositadas no Thosouro Federal, como
fiança de Josa Teixeira Bittoncourt e Luiz
do M ttos Cardoso, que succossivamonte
exerceram o c trgo de escrivão da colloctoria
das rendas geram do exalara° municipio
Estrelai, Estalo do Rio do Janoiro.—Aguar-
de o julgamento da; contas.

Pagadoria do Thesouro Fe-
deral—Pagam-se hop as seguintes folhas

Supremo Tribunal Federal. Bibliotheca Na-
cional, Caix i do, Amortização. Directoria
Estatistica, Archivo Publico, Casa da Moeda,
Imprensa Nacional, Diario Official, Junta
Commorcial, Labora,torio di Analvses, Mon-
tepio e diversas ponsaas do marinha. 	 •

Escola Nacional de I3e1las
Akrtes—Inaugura-so hoje a exposição do3
trabalhos dos aluirmos de todos os cursos car-
rospondentes ao anuo lectivo que acaba do
terminar, e bom assim dos trabalho envia-
dos pelos pensionistas quo estudam na Eu-
ropa,

Museu Nacional — lasitaram o
Museu Nacional, durante o maz fin-10, a .032
pessoas, amido: 1.641 adultos o 391 creaneas.
O Museu can timia franqueado ao publico ás
quintas feiras, sabbados o dominaos, das 11
horas da manhã ás 2 1/2 da tarde.

Correio — Esta repartição expedira
malas pelos seguintes paquetes:

Hoje:
Pelo Ca,Villére, para Dakar e Europa

via Lisboa, rocabsndo impressos ata às 8
hora da manhã, cartas para o exterior
até ás 9.

Pelo Dgron, para Bailia, Pernambuco,
Barbados e Nova-York. recebendo impressos
ata ás 11 luras da manhã, cartas para o
interior atO ás 11 1/2,-ditas com porte duplo
O para O exterior até ás 12 o objestos para
registrar ata ás 10.

Polo Nictheroy, para alossoró, recebendo
impressos at ás 12 horas da manhã,. cartas
para o interior até ás 12 1/2 da tarde, ditas
com parto duplo ata, á 1 o objecam para re-
gistrar até ás 11.

Polo Rio Amazonas, para Santos, reco-
bondo improssos ata ás 9 horas da manha,
cartas para o interior até ás 9 1/2, ditas
core porte duplo até ás 10.

Amanhã
Polo Rapoan, para Bahia e Pernambuco,

recebendo impressos ata á 1 hora da tarde,
cartas para o interior ata á 1 1/2, ditas
com porte duplo ata ás 2 e objectos para
registrar até ás 12 da manha.

Polo Ordlana. para o Rio da Prata, alatto
Grossa. I.Pariguay e Pacifico, recebando im-
pressos ata ás 3 horas da tarde, cartas para
o interior ata ás 3 1/2, ditas cum parto
duplo e para o exter-ior ata as 4 e objectas
pira registrar até ás 2.

Nota— Saques para Portugal o valos pos-
taes para o interior nos dias ateis ata. ás
2 1/2 da tardo.

— Recebimento de ancommondas para Por-
tugal, çares e Madeira nos mesmos dias
das 8 horas da manha ás 5 da t -rd :, até a
vesparo, da parti la (los paquetes que se des-
tinarem a Lisboa. exceptuanio os da Com-
p,gnie J6 acre. .1Iarirmes ; e entrega,
tainbem nos mesmos dias, das 10 horas da
wanlià ás 2 da tardo.

Santa Casa da Misericordia
—O movimen:a da Hospital da Santa Casa da
Misericordia, dos Hospicios de Nossa Senhora
da Saude, do S. Jolo Baptista, de Nossa
Sonhara do Seccorro o do Nossa Senhora das
Doias ore Cascadura, foi, no dia 30 do novem
bro do 1002, o seguinte:

•n•_".•

a
o
E-1

Existiam 	  1.002	 737 1.739
Entraram	 	 29	 17 39
Sa.hiram 	 7 •	8 15
Falloceram 	 A	 3 7
Existem 	 1.012	 744 1.756

O movimento da sala do banco o dos con-
sultorios publicas foi, no" mesmo dia, de 490
consultantos, para OS Ql!ne. go :orlaram 554
receitas.

Fizeram-se 43 extracs'aa
•I
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Dezembro -- 1902

Obworvittorio 414-) Rio de. ..111n,neiro- Itolotim metoorologico - Dia 1 do dezembro de 1902.

VENTOS CÉO PIIENOMENOS DIVERSOS

HORAS
Barometro

a 00
Tempera-

tura
Tensão do

vapor

.
Humidade
relativa as

------ .5---
:0

centigrada C.J.
;.,o Direcçãoão Nuvense;

g

1 h.	 na.... 751. 7 21.3 21.0 93 0.0 Nullo 1.0 CK. KN
4 h. m.... 751.3 24.2 20.9 93 2.0 NW O 8 C. CK. KN
7 h. m.... 753.3 24 5 20.5 90 0.0 Nullo 0.8 C. CK. KN
10 h. m.... 755 O '27.8 17.9 65 8.:: W 0.7 K. CK
1 h.	 t 	 755.0 26.3 17.0 07 3.4 s 0.9 CE. K. KN
4 h. t 	 755.0 25.1 16.0 '	 71 0.1 SW 0.9 KN. N
7 h. t 	 756.4 23.5 17.3 81 o O Nullo 1.0 K N. N

10 h. t 	 757.6 22.7 16.9 83 3,3 W 1.0 KN. N

Médios 	 754.41 24.80 18 55 80.4 3.3 0.9 1	 -

Temperatura: Maxim°, 0.8 4 h. da tarde. 28°,8; munira), ás 7 h. da. ma,nlia,
Evaporação, em 24 horas, 2.3. Ozone: as 7 h. rn.. 2; ás 7 11. n.

'
 2.

Chuva cabida: ás 7 h. da manhã 4 m / 444 ,03; ás 7h. da fonte, 0.00. Total em 24 horas, 4/4°,03.
Horas de insolação 5 11.5 m.

Obituario - Sepultaram-se no dia
1 de dezembro do 1902 37 pessoas, falleci-
das de:

Accosso pernicioso 	 	 1
Pobres diversas
Variola 	
Outras clusas 	  34

37
Nmionaes 	  27
Estrangeiros. 	

37
Do sexo masculino 	
Do sexo feminino 	 11

37
Maiores do 12 annos 	 25
Menores de 12 annos 	 12

37
Indigentes 	   6

RENDAS PUBLICAS
ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 1 de dezem-
bro do 1002 	 	 28:5674370

idem do dia 2:
Em papel 	  235 6434332
Em ouro. 	  68:9834114	 324:6264476

353:1934840

Em igual periodo de 1901... 	 170:9514075
--

RECEBEDORIA DO ESTADO DE MINAS GERAES
NA CAPITAL FEDERAL

Arrecadação do dia 2 de
dezembro de I.902. 	 	 28 : 0184504

De 1 e 2 . 	  . .......	 3-1:8494074
Em igual perlado do annn

passado 	 	 45:291$655

RECEBEDORIA. 1 CAPITAL FEDERAL

Renda do dia 1 le dezembro de 1902
C

Interior 	
	 21:6964163

Consumo :
Famo 	  29 297409')
BlbilaS  •	 3:8174900
Phosphoras 	  • 4:0004000

•

Calçado 	 	 3:5514000
Perfumarias 	 	 3184000
Especialitiados

pharmaceu
ticas 	 	 2204000

Vinagre 	 	 1:0375600
Consorvas 	 	 22244)00
Cartas Ge jogar	 8004000
c h a pisos 	 	 2 :2204000
Tecidos 	 	 3:4314000
Registro 	 	 1204000 •	 40:035500

------
Extraordinaria. 	

	
8:5094210

Depositos.., ..........	 164000
Ronda com applicação espe-

cial 	
	

9.84823

- 80:2254711
Rendado 1 do corrente 	

	
17:008:4141

- ---4--
Total 	
	

97:233,4342
Em igual perlado de 1901 	

	
51:2914816

Diferença para mais 	
	

45:9424026

EDITAES E AVISOS

Ministerio da ...Justiça e Ne-
gocios Interiores

FORNECIMENTO A TODAS AS REPARTIÇÕES
5 li BuRDI NA AS

Conoto-renda

De ordem do Exm. Sr. Ministro faço pu-
blico que até o dia 20 do corrente serão
recebidas nesta directoria propostas para o
fornecimento, durante o primeiro semestre
futuro, dos artigos constantes dos seguintes
grupos:

Grupo 1

Carvão do pedra de New Castlo e de Car-
diff ; preço por tonelada.

Grupo II

lipha ; preço por talha.
Grupo III

Drogas, produetos chimicos e preparados
pharmacou ticos.

Grupo IV

Utensis e vasilhame.
Grupo V

Material cirurgico.

Grupo VI

Pão fresco, bolachas, biscoutos e roscas
preço por kilogramma.

Grupo VII

Farinha de trigo em barricas.
• Grupo VIII

Frangos, gallinhas o ovos.
Grupo /X

Café em grão e moldo; preço por kilo-
gramma.

Grupt? X ..

Carne fresca, do vacu, de porco o do . car-
neiro (preço fixo por kilogramma.)

Grupo XI,

Objectos de expediente. As propostas do.
verão acompanhar as respectivas- amostras.

Grupo XII

Leite fresco ; preço p r litro.
Grupo XIII

(Preços por kilograimina)

Assucar de 1, 2s o 3, mascavo o branco
grosso : arroz, aletria, araruta, banha na-
cional e banha.americana para pharrnacia.,
bacallião, batatas, çhá verde e preto,'Cangica,
colorai), chocolate, carne seCca, .carne o lom-
bo do porco áulgados, ervilha, fubá, feijão
preto e do cores, farinha, do mandioca,
goiabada, louro, manteiga nacional, massas,
matte, massa de tomates, marniellada na-
cional, pimenta da Jndia, polvilho, queijo
.do Minas, sabão virgem sal, sagú, toucinho
o tapioca.

(preços por litro)
Aguardente de canna., azeito doee,,vinho

do Porto, vinho virgem, vinho branco su-
perior, vinagre, alcool, espirito . de vinho o
azeite do sebo:
• (Preços conforme a indicação)
Alhos, cento; azeitonas, lata de, 1/4; azeito

fritncez, garrafa ; cebolas, cento,; cerveja
nacional, garrafa ; ervilhas, lata ; geléa na-
cional, vidro; kerozene, caixa ; lingua secca,
duzia ; lagimta, lata ; phosphoros nacionaes,
pacote ; palitos, maço ; petit-pois, lata ; sal
fino vidro '• sardinhas, lata ; tijolo de areiar,
duzia ; leite condensado, lata ; esteira, uma;
velas, pacote de meio kilogramma ; cognac
francez genuino, garrafa do litro ;crhom da,
Jamaica, garrafa ; maizona,.pacote.

•
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Forragens
¡Proexas par kilogramma)

a	 Alfafa. familia, milho o rubi groso.
Tolos os artigos darem ser de prinnira

sé soráa amoitas prop mau feitas espe-
cialmente para cada entra Mala indiescão
deiverá constar na enveloppa e na proposta.

A directoria fornece listas imprestets.
Os Srs. proponantos deivantio provar ter

pago Os hitt/ MIS sielrid08 o dormitar no The.
amaro Edema a quaniiii do 5a0$ para ga-
rantia de cada proposta, que sara Mita a
tinta pra a., som raetras, com o safio raspa-
eti vo e preços oscriptos por extenso o em
algarisma.

Para cada grupo asara lavrado opporima-
monte In Secretaria do KInald um contraria,
obrigando-si matai OS etnitraelanien aa dr.
podia de takt a l:000$. • para garatith da
duramo, conforma a impontaria do for-
nocianeato.

As pr /postas serão abertas douto dos can-
entremos, ao . maio-dia, &a 20 da dezemaro.

Directoriado Cuntabilid via, I de al membro
de 1902. — O director geral. And Carias de
atoem lierdiai; 	 ('

F.o/colo 1"olytecluolea
Dõ ordem do Sr. Dr. Juaa ela %MI adia da

Gama, elirectar da escola, mau peiaj.0 p ara
candidamente) elos ia eram:elas que amanhã.
quarteeafeira. 3 do carrada, ás 10 horas ii i.
manhã, dar-so-laa ¡sinta para prova csaripta
das seguintes matarias:

Physica. MeCalliolb racianal. Mineralogia
e Geologia. Construeção o Areltiknaara.

Soeretaria da Escola Palyteeltniea, 2 de
dezembro do 190:C.—Sonsa Ferreira, soera-
tugi).

•
Escola Nacimmi do ilidiras

Artes
Do ordem do Sr. dire atar. faço publico que

hoje, 3 do corrente, as 10 h nrts da,
serão chamados a numa de Parspectivas o
sonabras do 3° atino decurso geralos alatina;
segnIntes:

Danaria da Cunha o Mello.
leno iDO	 Albuquerano.
Soar ataria da Escala Nacional de Banas

Atum, 3 do dezembro de 1902.-0 secretario.
bingo Chairdo. —
Instituto Nacional do Musica

EXAXIZ DE PI203104U

De otalom (I, Sr. director, faço publico que
no dia 3 de dezembro pra:cimo coma:arão os
eximas de padeça() elo cario do 8.Afon a
canto-chorai. veritletnie-se a chamada dos
abunda da tO 112 horas, de acanalo cala a&
BOM MIN ida& na parlaria ,toste Instituto.

Capital Federal, ti . da novembro de 1932.
—O secretario, ArlItter nicotina da Costa.

Policia do District° Federal
O Dr. João Baptista de Campas Taurinho,

1* delegado auxiliar do poliria do District()
Federal. atteadendo a requisição do Sr. Pre-
feito interina, manda que. de ora em acanto,
se observo o seguinte;

As carroças, catnintaiias o dili gencias dl
aluguel estacionarão nu largo do Moura, for-
mando duas linhas. tuna a partir da esquina
do largo da Batalha para a rua D. Manuel, o
a outra do lado do aterro;

Os carrinhas o as carroc:nhas puxadas
SOLG er.:Leieet.d.0 na 111a etapa, no espaço
cutnprrhen lid matai o Iara do Moura e o
Immo do Thearo.

Os vehicula acima mencionadas que forem
encontrados fazendo ponto na praça Quinze
de Novembro ou ruas adjacentes, a não ser

em acta do carregar ou descarrenr, serão
recallaidus ao Deposito Publico.

Outrusan, manda. que os carros do ihnça
nato ponto, até o numero de seis. na praça
Quinze de Novembro, a partia- da rua Peia
melro dia Maio para a travessa do Cona-
mareia.

Oi tilburys estacionarão na rua Primeiro
elo Mario, ¡formada uma sa linha, a partir
da enatam da rua da Ouvidor, na p ele fron-
teira a igreja da Santa Cruz dos Militares,
para o Arsenal do Marinha, tendo a frente
para o lado deste estabelecimento.

Primeira Medeia au,tili ar de Policia, do
Districio Felonia 2,) do navembro do 1932.
—J. 8, de aintika totrinho.	 (.

Junta Comosoreial
sessão Em 17 ez Nava:muna en 1904

Presidente, SOU34 Ribeiro — Secretario, Coar
de Oliveira

Presentaa o presi lenta Souza ltíbeira. os
dormitam Torres. coroou Gantan. pairam-

Birgis, leia uai e In tj ar Co ate u o so-
creM.ri a COOU' da Oh	 abria-se a :maio.

Vil liii e approvad a a acta da assa ., an-
tecalente.

O expediente constou da :
0:11 eto.dabolo de Lajeai • sacorttria abanai%

das e irrat EUS. rent ut ando o IsEutim das CA-
tao303 dos principais duros ala nt aro via e
das fretes na aluna so nairi o o doo v In bis
lo c tt alt s igual t tentem do MU do outu-
bro proibia, lindo. — Matalanaau arehivar.

Re atterimenta :	 •
a) Magusto Marinho da Cunha O E lat

Gare& le Si lanevids. suai is sulid Irias, o
primeiro da firma Marinho Pinto & Co tip..
e o soninho d final C.a t Banca-Idas &
Comp., para $ irem aluai elidas á tnatric tia
du ernmerciantis. — Deforilm.

De Malha, Soares & Comp. para u a-sali-
tro da mirei dinomittela ;Colombo" qui
distingue 04 piso Met -s de ri:fumaria tio sei
commarcio. — baforai a.

Da Garai Sana & Goma , para o registro
da asara Excal sior. que distingia unta gut-
lida le do CI11139&.1 da sua ia:apartação. — Da•
feri lo.

• JosS .1 masaim O dai, para o registro
das ta trem dos 41414 proas/citas—Anis coraeã
e IMOTO& rettnieles.—Defart te.

De A. elaurn. para o roalstra da marca
Ti anic qua dditinalte 03 phosphord do sua
tabricula.—Deforido.

De Peitai Porestrolla da, nottn, para
novo registro da marca guia distingue o ¡R-
ufadela Pó Parsia da mu connuireia.—
Imfaridea.

L. S. Klatscher & Lowy, estabelecidos
em Praga.. Austria, para o registro da marca
—Lua cheia. pie distingem o na alt da na fia
briaaçãea—Deforiabi.

De Pinta és Coma., para. o deposita da sua
ma"ct de calçada —ao Paga Pinta—vgastret-
da nesta j atam s n. 4 l&—Doferi.lo.

lia atrito & Goinp., para annatir-se nos
reapeciives emtnplaral akap isit.vlos nesta
junta a transferencia feita aos rapterentes
pela Companha In lastrial do S. Paulo das
sons marcas eb phasphoros ragistridas na
Junta Commercial dariam:h Estale sob
ns. 322. 323 o 324. —Igt.orid.).

Da anial ala ao avela 4 Empraza de 5 C
e Xavoirtialos, pira sor ai-altivatla a acta ela
assambld geral extraordiaii a. de 3 .) de si.
lamba, allaleno, que vetoll a TOORN11s do;
seus estatutos, referentes tas asas, a° o
com um examplar da Mina wfiria! contendo
o decreta de a pproviaão. atrairia» eia 5 d
carro:ato sob n.-1.639.— Deferido.

Da Ri .lane'ro Light.tag, rontymoy. ti-
mit•d, cnn eúde em Ladras, rasa saram ar-
chiva los os 4.3114 oata&114.1, a carta, do tatu•
rinção para funcei Mar na itopeibliea,
iseriyiura do compra, feita polo rapterente,

dos saveiros o outros bens da firma E. an-
siai' as Canga, e o docemente que prova ter
paga o atilo do seu capital.— paoria,).

De Samuel Imanniscann 4: Comp.. Pires &
PrIsta. alwaeles & Pires. Carréa & Rodrignes
o Oançalves SC Fonseca. rira serem archa-
vades os sins eantraetos eaciaas.— DeD.4.
ridos.

Do D'Avellar & Comp., para ser archivado
o seu distraia:, social.— Deferido.

Do Carlos Angusto Peça and. Manoel do
Azada o Mello, Idade:dm & Bravo. Iterai
& Comp.. para o registro de suas firmas
C . /1111110TCELen. — ti World it

airetaria da Junta Commerchil da Ca-
pital Federal, 25 de novembro de Para —
Está conforIlle.—.4) ofllciai Illainr. //orieri• do
ettnipme•

Ministorio da Fazenda*
CONCTICRENCIA 11:111.1CA. nas CONSTIIMNO

no ENVIEI° DESTINAI .° A SERVIR DE At-
PANDEGA, Na retire D'AOES4 CIDADE DO.
PARANAOES, ecrano rio cartaxa.
Pela presente a.lit.al sio convilaelos os In'

levedados a, apresentar Mia& propostas para.
eanstrucat do alideio tossidela a servir do
Alf indaga no Porta er A gila, cidade do Para-
taageei. Estado da Paraná, sob as seguintes
°delias:

Primeira
As propostas serão apresentadas no The-

sente F Moral Deleat Fiscal em Curityba.
o Irem ora da Altualosta da cila iodo Pa-
ranaguá, dentro do trin ta dias. contados da
primeira publica:ti deste edi ta).

•Segunda	 •
As propasias deverá" ser (martelas a tanta,

preta, deVidltillentA) sendas, 'lata 1.$4. ami-
go:cias. sem orneai IS nona rasuras ou qual-
•uer afofo:tu que possa dar lagar a duvidas.
conter b praça da canstrucaão por extenso e
algarismos, convenientumunto tecladas u
era ias. •

A" proposta acompanhará o certificado do
dapa ato da impurtancia ela 5 ah do custo to-
tal do alheio, que o proponente acceito per-
dual casa não :IS liDle o contracto.

Não serão toma-los em consideração as pro-
pos% is qui abaixaram da satisfazer qualquer -
dessas regras.	 •

Terceira
A edificação se fará de Inteira &acordo

com a peanta e orçamento que multarão ser
metenimulos patos laureadas nos lactas de-
signados.

O preço da emstiltayleçwfla0 nr10 polerd exce-
der de 13.1:61 I29.

•Quitita

O prazo da constrwxão de. aelificie será de
sato motes, cena. 110$ ela data da assignatura
do coam-acto. Por dia o ,te. atediar desua
prazo pagara o contractas no a quantia do
t00.3110 que será deduziaDi da caução a que
sa refere a clausula anatam.

Smr ta	 •
O pag.nuanta do preço da e mstrucção

será Mito ein tros presidiam: a I° do mn
t ai, da barretinaa total. (man to etaantado
um I4Ne das abras ; a 2' do mias um terço.
quanta °aditadus. os dois terças, a 3'
'puindo conclui-lua ; sempre a juizo o me
'Ilanti estrilando do onacaltaire que pola
Governa for encarregada do ficalizar a can-
suaterão.

Por occuião de cala mu times pazamen-
tos sa desluzira 10 ja. a titulo do retençao,
para garantia, itt satisfez e em:servil/Ao da
&Meio, Imp arzanc.a qua só surti restituída.

til °MIS dliann do concluidas as obins o
recebi lo definitivamente o elalleio. Me-
diante atteneo tts e:hm:beiro Mal.

•
•
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Netima
O pe./emitia,» 4•.• p oSs •bi 4?. ••i c 1

a calkito do dez contos de reis um dmiosico
ou apulais da divida pu'llica, para garan-
tia da execução do com:raso que assignani o
dos pagante:1bn das multas abaixo decla-
radas:

Perda total da caução, si não der COOkbe0

ás obras nu penso do GO dias, contados ds
assignatura do contracto.

Multa do um conto de rei., si Otto der
principio á, obra no praga tio 30 dias, conta.
tios do mesmo moda. salvo ensu do força
maior julea.to pela Delegacia Final no Es-
tado du Paraná. com recurso para o Minis.
torto da Fazenda.

Multado um conto do réis, si dopais de en-
cetadas as abras, ficarem citas paradas par
mais do 30 dias um qualquer tempo antes
de haver o contratante roeobi 0 a primeira
prestarão; de dons contos 41 reis. 40.4 de
recebida a Fim :ira preta atlo: e do trio cou-
tasLa réis, depois da se:atada.

Perda total da caução, si gearem paral•ts
durante 40 dias.

Esn caução sirá restitidia p ir oerasião
da entrega do ediliciu, ont seguida A sua.
conclusão.

L. R. Ceesteanii de Albuquerve, ti:vector
das Remiu Publicas.

Cttltndo A olor t azo eilin

Pin• esta repartleio se faz publico que,
por despaeho da Junta Milltilli44N141V4
de 95 de novembro fiado fui prorogatlos
as: 30 de junho do 19 3. 0 prazo para
o recolhimento, sem daeonto, do notas do
Hoven» n loilliedis di eittis-ãu li ine•tria em
sua totaliaade, e quepassou a cargo do Go.
veres ers-ri de-rrto e. 2.40G, do 1G de
dezombro a 189d, a saber

Notas da Governo : 500(5.11 63. 200:2, lo 1;1
e54$ da 73. 900S e 2:t$ da 83 estampa.

Bilhetes dot. II mon
seedito P. pular do limai!. Ernismr

Norte. Estrilas Rabio. do Benzi!, Einienr
1-anIsanr da Pe Manda( •O, Emissor 40

Sul. Ungia de S. Paulo, N..eional do arai:.
flanco do 13-azi1, nora •masão. Republica4LS
F4434108 Unidos do 13 u Reptado:a do
Brasil.

As notas do Governo, ura no substitat c(fin
o tulha es: bilhetes banearios. que não ti.
verem sido apresentados ao &nem nesta
Caixa un nas repartit4km federaes nos Is:A-
tados. até o fim 110 &belida prazo, incor-
rerão ent doscont4 na fôrma Its disposieties
em vigor.

Caixa do Amortização, 9 aio dezembro de
1902. - O • inspackr, magoei Alces da

(.

.A.Ifittade„7,ti. do %tio do Janeiro
'Eldrab

Pala Inspoctoria desta Alta» Ioga se faz
publico, para eunberimentn.los int .re-sadus,
que furam descarregados para usta. repar-
tição 0$ YOlumat abdxo mcfichmados com
$12nnes do avarias e de falta: devendo seus
dono§ ou consignatarios a presentar-se 14/
prazo do 15 dias para providenciarem a re-
speito :

Vapor alleinão Christisais prootdente de
IlaMburgo entrado em 5 de novembro de
1909.-Nianifesta n. 734.

Triplehe Carvalines - 53: 2 caixas ns.
13.407 e 13. tal, antrialas.

'Vapor Italiano Monteies prosedente do Go-
nova ent uio tini 25 de novembro de 1302.-

atifesto n .5.
Trapiche :nade-VBC: 11 caixas sem na-

moro com falta.
Idem: 4 ditas 11em.
GAF: 8 sucos idem, ideia.

Vanor allamin 7? Ata net .0 :anta da Ilam-

- st a.: ...a, a. les,
Amacem n. 9- AM : 1 caixa o. 13.380.

reprogada.
1310 : I dita n. 0.901, idem.• : 1 a. 12.060/1. idem.
CC : 1 dita. a. 81 idem.
CSK11 : I dita n. 2.707, Mem.
VSKC: 9 (Run ns. 10.579 e 10.905, i dom.
ESC : 2 dl& is na. 1.019 n 1.037, raptava tas

o avariadas.
E : 1 dita n. 101.694. rep eg-ada.
EMC : 1 dita n. 3.102. avariada..
• t 1 ..ita. It. 14.374, idem,
Ase : 1 dita n. 115, idem.
I.YRe : dita o. 40, 1 ant.
Idoin : 2 doas a. 420 e 3,001, copra gabes,

letn : 3 ditas ns. 21. 22 e 23. 1101a.
MOIO t 2 ditas Ar- 10 e 4.1, bina.
1.)18: I dita n.	 idem.
I:A SSC: 1 dita n. 2.180. idem.
Friff.--C: 2 ilibas it.. 13.574 o 10.500, idem.
Idem: I dia n. ti e.814. idem.
Arai -C: I dita n. 933, Mem.
JII: 1 dita n. 00.037. liam.
J('Ø: I dita», 19.106, lima.
LII: 1 dita n, 1.945, Mem,
MtIC: 1 dita n. 8.014, ident.
MC: I dita n. 94135, i tem.
66: I dita n. 7.157. i 1sm.
VM: 2.Luts as. 12.4t o 13.473. Mem.
Idem: 9 ditas nu. 13.430 i 13.461, idem.
G : 1 dita n. 89m. Mem.
O: dilas	 1.5-.)3 1.5'2. idem.
Minn : I dita. ii. 1.517, idem.
RAM :1 b MIO% n.	 ident.
ou se-AGFA : 3 caixas ns 337, 396 o 313.

reprentdas.
Idem : 2 ditas ns. 390 e 36. Mem.
11.11-A11.0 : 1 dita n. 437, roprepala.
03I: 1 dr ta n. 497, ident.
CS.0 : 1 dita n. $3.
Vapar belga Canora de Lircrnat. *mica

cm 21 de novembro do I902.- Manifesto
n. 7$12.

Aranzel» n. 1 - K : 2 cairia na. 155 e
171 ar atadas.

1N.C-P : I dita n. 1.325, ident.
8.11-11:4.0 : I dita o. 50. idem.
1:-SM-\\T : I dita n. 5.417. i•lom.
M-G :2 dita. os. 0.913 o 7.0 ri, bien.
Atenazem n. 1 - MG: caixas mis. 0.919 e

0.914, repragadits o avariadas.
I tom: 1 dit4 n. 0.944. idem.
1-Iam: S ditas as. 7.003 e 7.968, id
StIRW : 1 dit t ti. 5.407, bien.
N3VAES: 1 dita n. 1.597. 1 tem o ava-

ria ia.
ited : 1 dita u. 129, idem. i leni.
EttlISC: t dita -:. 251. i tom, Idem.
GB: I dita n. .1. avariada.
A13-11J: 1 dita n. 613. Meei.
A&V: I barrica n. 130. Muni.
AOC: 2 engradados it. Si) e 51, Nitre-

gados.
ItS : I caixa n. 049. idom.
GA : 2 ditas na. 5.70e e 5.745, idem,
RQ: I alisa n. 7.159, Idem.
II: I Mut n.	 idem.
Muni: 1 dita n. 6.175, avariada.
84-8: 2 ditas n. 189 e 180. repregadas.
W-W: I dita n. 1.510. Idem.
t3S-S: I dita n. 163, idem.
M-.1: I	 n. 0.9;4, idem. •
Idem: 1 dita n. 0.955. avariada,.
GA: 1 dita n. 5.781. Ilma.
Va; er alInnão Malte, proa:alento de Brc.

ume. entrad ont 17 do non:talara de 1902 -
Manifes-0 n. 7C4.

Annuent n. 11 - ABC: 1 caixa 11. 1.858,
reponta.

Si;: I dita n. 3.870. idem.
CTLF: I dita n. 351, idem,
&IP: 3 4 na ns. 5. 120 I t, idem.
PC: 2 ditas mo. 9A5 e 94.1. Idem.
Amuem n. 14 -	 2 caixas ar, 971 e

933, midadalla.i.
Menu t datas as. 954 903, Hom.

Mem: 2 ditas na. PM e 97n.
Mv.C: I	 !	 z.,m.
Jul: 1 dita u. r>:Ak, 1 Lnta.
L.O: I dita n. 47, idem avariada.

2 ditas ns. t3 e 013, blim idem.
ILJ: 2 ditai as. 3.689 e 5, idem til nu. •
lem: I dita n. 5.817, Muni idán.

MA.S: I dita n. 0.075. idem.
RJ: 2 dita. na. 6.915 e 5.353, ident.
Mem: 2 ditas na. Go 6.2A idem.
labor: 2 ditas as. 6.224 e 1. idom.
110 : 1 dita n. 48 i leni ident.
Vip -r ingloz Dorsi. procedamo de Nova.-

lierk. entrado em 23 do uuvumb e do 1h02-
Mau fomo a. :84.

Armam» tt. 10-NISVC : I caixa n. 7, ra-
pregada o avariada.

MD : 1 dita n. 6. idem Idem.
M-17-1.-C: 1 dita n. 2, Idem idem.

Atte : 1 dita n. 2 idem idem.
MI,C: 2.11tas ns. l o 3, idam ident.
CHI : I din sem !minero, idem ident.
CISC : I dita n. 20, Ideio idem.
FF-Cioa Editou : 2 ditas Us. 43 o 44, idem

idem.
CJB:1 dita sem numero, idem idom.
RS : 1 dita D. 5.05t. idem idem.
114C :1 dita n. 2.72t, 11cm ident.
IICN a 2 dita ns. 3.033 e 3,012, Idem

idem:
1113C : 1 dita na. 2.733 e 2.724, idetn

idem.
IICN: 2 caixas na. 3.013 o 3.032, repro-

gulas ai avari tuas.
AC: 2 dito tes. 13 e 37. idem idem.
DM: I dita n. 74. idem Man.
Al l dita n. 52, idem Mein.
Iria!: 1 dita n. 2.065, idem idem.
%ICS: 2 ditas 04. 334 e 331, idem idem.
IIS: 1 dita u. 2.813, Mon idam.
J -SP-A: 1 dita som numero Idem
In.
SASC: 2 ditas mis. 4 o 10, Idem Liem,
Idem: 2 ditas 11:1. 2 e 9, idem idem.
Meia: 2 ditas mis. 5 e I. idem idem.
II-S-C: 1 dita n. 05, idem idem. 	 •
Aratazont da Esta va-J-It-C--C: 1 bar-

rica n. 301. idem idcm,
Cata. Eaigoto	 n. 05, idem idem.
Al'IORZOM mi. ii-PTC: 3 amarra Ias som

nano quebrados, latam Mem.
Vapor itulez Gracia, procedente do Liver-

pool. entrai" em 18 de novembro do 1902-
Mtlire.ii0 a. 779.

Annazialt n. 3-,11111-11C11-I5 barricas
motict las san numero.

A I litaleat Rh de Janeiro, tido novem-
bro tia 1904.-Pelo lusa:lotar, Francisco Ma-
nou( Pernandes,s,jud:Me.

fila 1)

Vapor franca Parohyba. procedento do
114Vrt. entrado etn 7 de outubro da 1902 -
MamireHo Il. 116d. 	 •Trapiche Carvallnes-MF: 1 caixa n.4.271,
avariala.

Vapor franeez Para;tant, prece-lento do
narro. entrado em 8de novembro de 194*-
Manifesto n. 747.

Trapi :he earvalhaes - AGC: 20 caixas
os. l. IEI JR3. avariadas.

Idem: 27 ditas os. 1.050/62, latem.
Vaio:. trinam C•rdalfit, preeedento do na.

vise, entrádu em 19 da outubro de 1932 -
Manifesto n. 781.

fluidas/1 Ca-vallneft -CPC-2705-FF: 1
caixa». 20. avariaIa.

V opor Pane tz C wrientos. procedente do
llavre. entrado ela 24 do novembro do 1902
- militsto n. 781.

trmartm n. 12-131C: 2 caixas, R.4. 307 e
373. reptateadas o avariadas.

Main: 2	 os. 364 o 360, idem. ident.
11:(M: 2 ditas ns. 36; e 371. idem. idem.
ItV : I dita n. 4 1.241. Mam, Mona.
bale-FC: 1 dita o. 34& ide ia, idem.
LBC: 1 dica a. 1.219, idutn, ident.

•	 •
•
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JF: 1 dita n. 3.896, idem, idem.
MCC: 1 diar a. aa 	 v:a aala:
FJO : I dita n. 188, ropregada o avariada.
ElIC-FC : 1 dita n. 368, idem, Idem.
1IG-G: 1 dita ri. 751. idem, idem.
AC-RG: 1 dita n. 265, idem, alam.
Indo-CC: 1 dita n. 6.051, idom, idem.
EBC-FC: 1 dita n. 366. idem idem.
EBC-FC : 1 caixa n. 370, repaegada, o

avariada.
MTC: 1 dita n. 121, idem, idem..
AR PC-SGM : 1 dita n. 5.839, idem, ilem.
Vapor italiano Piemonte procedente de

Gonova, entrado em 22 de novembro da 1902
- Manifesto n. 775.

Armazem n. 6 -SAC: 1 caixa n. 1.239,
repregada,.

GAF : 1 dita n. 52, idam.
RCC: 1 dita n. 10.384, idern.
SO: 1 dita n. 4.663, idem.
ARGC: 1 dita n. 6.317, reprogada e ava-

riada.
CI'C: 1 dita sem numero, avariada.
30-Maia: 1 dita n. 4.028, idem.
TCFC: 1 dita n. 4.064, idem.
SO: 1 dita ri. 4.649, idem.
TLC: 1 dita n. 4.680. alem.
TCFC: 1 dita n. 4.873, idom idem.
RCC: 1 dita n. 10.386, idem idem.
Menu: 1 dita ii. 10.382 reproga,la.
RBC: 1 dita n. 7.058, idem.
Vapor ingloz Clyde, procedente de Sou-

thampton, entrado em 25 do novembro do
1902.-Manifesto ri. 780.

Arfo. Z5111 n. 8-42: 1 caixa n. 3.751, re-
proga('a.

RDC-R: 1 dita ri. 25, idem.
MA: 1 dita n. 2.205, idam.	 •
Z: 2 ditas ns. 3.271 o 3.291, idem.
FSC: 1 dita n. 31, repregaia o avariada.
OPC: 1 nita n. 2.407, avariaaa.
FRGouvért: 1 fardo som namoro ropre-

gado avariado.
Idem: 2 ditos idem idem.
IIWS: 1 caixa n. 1A, repragada.
II-N-S: 1 dita n. 141, ropregada o ava-

riada.
E-C-A: 1 dita n. 2.303. idem Mem.
FSC-N-S: 1 dita n. 16, idem Mem.
11-N-S: 1 dita ii. A 17, id an idem.
Idem: 1 dita ri. 140, idem idem.
Arnazem das Amostras-CG: 1 dita n. 47.
CPC: 1 dita n. ..8. idarn.
Joniinston & Comp.: 1 dita sem numero,

idem.
CG: 3 ditas ns. 1.238, 1.239 e 1.210, idam.
CPC-T: 2 pacotes ns. 260/06 e 267/72,

ratos.
Companhia Petropolita,na: 1 dito n. 1,

idem.
L. Perry: I dito n. 1, idem.
Armazena da bagagein-Josa A. Ramos:

1 caixa sem numero aberta.
JCP: 1 caixota sem numera, r2prega,do e

avariado.
AM Bani: 1 mala idem, aberta.
Vapor inglez Minho, procedente de Sou-

thamptan, entrado em 21 do novornbro de
1902.-alanifosto n. 778

Atanazem n. 1 - AP-C: 1 caixa n. 2.538,
reprogada.

AY: 6 barris sem numero, vasando.
CIIN: 6 ditos idom, idom.
F: 1 encapado idem, roto.
Idem: 1 dito idem, idem.
Idem: 1 caixa Mam, avariada.
FA: 2 amarados iriam, rotos.
Idem: 1 dito idem, idem.
'dom: 1 barril idem, repregado.
HMC: 1 caixa n. 5, avariada.
Idem: 1 dita sem numero, reprop;ada.
J-R-C-C: 1 dita n. 3.560a idem.
Arrnazem ri. 1 - JVM : 1 caixa n. 3, ro-

pregada.
M-FE : 1 dita n. 1.293, idem.
R: 1 dita n. 2.9)5, idem.
J-R-C-C: 1 dita n. 3.594, avariada.

,lit e. 2,880, idem.
Lai a / aa-a,a, lava_ aruai	 arai-

tires, entra a) orn 24 de novembro de 1002
t,
A.111:17..3ru ri. 9 - Al : 1 caixa n. 1.300,

repregada,.
BNIC: 1 dita n. 1.001. idem.
WIIC: 1 dita n. 978, adem.
Pacheco: 1 barrica n. 3.429, idem.
KFC : 1 caixa u. 246, repregada o ava-

riada.
Mem : 1 caixa n. 1, idom idem.
ara,por allemtio S. Paulo, procedenta do

Hamburgo, entrado em 1•I de novembro do
1902 - Manifesto u. 766.

Armazem n. 16- HACM : 1 caixa u. 30,
reprogada.

1IH : 1 dita n. 3.137, idem.
LM :2 ditas na. 10, 8, avariadas.
Vapor italiano Rd Umberto, do Genova,

entrado em 13 do novembro de 1902.-
Manifest o n. 758.

Armazom ri. 8-HC-CC : 1 caixa repro-
gad t.

CAN : 1 caixa ri. 51, avariada.
Vapor inglez Danulm, do Rio do Prata,

entrado em 20 de novembro de 1002.-
Manifesto.

Arma,zem ri. 0-GR : 2 volums sem nu-
mero, reprogados, avariados.

Emilio de Barros : 1 dito sem numero,
idem, idem.

Armazem da Bagagem- DIN : 1 caixa
idem, abe .ta.

Vapor francez Xivernais,do Marselha, en-
trado em 26 de novembro de 1902.-Mani-
feita n. 787.

Armazom da bagagem - Sem marca : 1
baba $ mi numero, aberto.

Idem : 1 mala idom, idem.
Idem : 1 dita idem, idem.
Idem : 1 dita idem. idem.
Idem : 1 caixa idem, viam.
Vapor inglez Minho, de Londres entrada

em 21 de novembro de 1902.-Manifesto
n. 778.

Pite() do Rozario-v-129-s-C: 10 lata;
sem numero, vazando.

Alfandega do Rio de Janeiro, 29 do no-
vembro ue 1902.-O inspector, Francisco
_Manoel Fermand...s, ajudante.

Dia 2 de de.;emb,.o

Vapor inglez Byron, proccalante da No-
va-York, entr ido eia 23 da novembro de
1902.-Manifesto n. 784.

Armazam n. 10 - Jardim Botanico : 1
caixa ri. 2.781, repre,aada o avariada.

Ddfl: 1 amarrado n. 2 085, idem alem..
X : 2 caixas ris. 873 e 875, idom idem.
11CN : 1 dita n. 3.01 , ideai alam.
J-R-C-C : 1 dita n. 312, idarn idem.
HSC : 1 °narrada lo ti. 2.458, Morri idem.
Jal : 1 caixa ri. 1.960. quebrada.
JPPB: 1 dita ri. 26, idem idem.
LFC: 1 dita n. 41, idem idem.
CC: 1 dita ri. 12, i .em idem.
ENIP: 1 dita ri. 235, idem idem.
PS: 1 dita n. 5.997, aie.m
LICN: 1 dita ri. 3.043, idem idem.
CDC: I dita n. 7, idem idem.
CDBC: 1 dita sem numero, idem idem.
000: I dita n. 536. ideia idem.
Kv: 1 dita ri. 2, idom Mim.

SáC: 1 data n. 12, idem idem.
Haat Rand C: 1 dita n. 2, idem idem.
PSN-D: 1 dita n. 2.907, idem idem.
JM: 1 dita n. 1.997, Mein idem.
Deipacho sobra agua-CAC: 4 ditas nr. 4,

1, 20 o 18. repregalas e avariadas.
Ident: 3 ditas ris. 5, 21 e 12, idem idem.
Arrnazem n. 10-- C: 1 dita n. 2, atm

idem.
Jal: 1 dita n. 1, idem idem.
PSN-$A: 1 dita n. 2.780, idem idem.
EAC: 1 dita n. 27, idem, idorn.
Jal.C: 1 dita n. 113, idem. idem.
PS.N-D: 1 dita, n. 3.047, idem idem.
Idoni: 1 dita ri. 3.045, idem idem.
FF-Casa EdiNa: 1 dita ta 76, idem idem.

CPCC: 2 diais ns. 5 o 4, Mein idem.
: 1 . ata	 ri, afala

A aC: 1 dita ri. 8. idain idoin.
LF.C: 1 dita n. 41, idetn idem.
ESC: 1 dita n. 31.402, idem idem.
alSC: 1 dita n. 1, idem idem.
EAC: 2 ditas os. 22 e 26, adom idem.
I: 1 dita n. 1, idem idem.
CPCC: 1 dita ri. 6, idoni idam.
PSN-SA: 1 dita n. 2.778, idom idem.
LFC: 1 dita ri. 41, idem idem.
PSN-SA: 1 dita n. 2.763, idem idem.
CDBC: 1 dita sem numero, idem idem.
ESC: 1 dita n. 21.996, idem idem.
AAS: I dita ri. 317, idem idom.
AC: 1 dita ri. 38, idem idorn.
PEIA: 1 dita n. 1, ideia idom.
CB: 1 dita n. 12, idom Mem.
DGC: 1 dita ri. 2.088, idem.
CDC: 1 dita, n. 8, idern.
PSN-D: 1 dita ri. 2.907, avariada.
PS: 1 dita n. 5.977, repreg,ala e ava-

riada.
MDC: 1 dita n. 2, idem idem.
HCN: 1 dita n. 3.040, idem idem.
Vapor fatacaz Corri !ntes, prooedenta

Havro, entrado em 24 de novembro de 1902.
-Manifesto ri. 781.

Armazena ri. 12- GDC: 1 Caixa n. 1.513,
repregada e. avariada.

DN: 1 dita n. 24, idem idem.
HC: 1 dita n. 4511, idem idem.
CPC : 2 ditas os. 1.510 e 1.508, idem

idem.
Idem : 2 ditas ns. 1.507 e 1.5013, idem

idom.
Idem: 1 dita n. 1.509, idem idem.
AS-22-C: 2 ditas ns. 113 o 112, idem

idom.
CSC : 1 dita n. 1.779, avariada.
A-22-S : 1 dita n. 108. Mim.

2 fardos ris. 6.370 o 6.361, idem.
F-P-S-PC : 1 caixa n. 3.724, idem.
Idem : 1 dita ti. 3.717, Moro.
A. : 1 dita n. 20.175, alam.
A-22-S: 1 dita n. 117, reprogada o ava-

riada,.
Armazorn da Estiva - SG.0 : 4 caixas

ns. 9.688, 7, 3, o 6, rapraga las a ara-
riaLdesa .

BB.C: 16 ditas sern numero, repre-
gadas.	 •

Ila1.0-1.010 : 1 dita n. 6, id3111.
JA.L': 7 ditas sem numero; ilem.
Man : 1 dita ri. 3, idem.
C-NI-C: 1 dita n. 405, idem.
Pinto : 2 I li n;;.-; na. 13.424 e 61, idem.
Atanazam da Estiva-Pinto: 1 caixa n.1.732,

rapragada,.
Silva: 1 dita n. 1. LiPM.

CO: 3 ditas ris. 432, 432 o 432. idem.
Idem; 2.ditas ris. 430 e 131. id na.
C-A-C: 2 ditas ns. 641 o 2.122. id 3 ,1.
Idem: 3 ditas os. 615, 2.075 e 615, Mim.
ASC: 2 ditas ris. 603 e 612, idem.
Arina,zem n. 	 1 encapado n. 572,

rato e avariado.
A- 147-CS: 1 dito ri. 107, idem, idem.
SF: 1 caixa sem numero, avariada.
CPc: I dita ri. 7.596. idem.
JLIt-Q: 2 ditas n. 9 e 7, idem.
JLQ: 1 dita n. 2. idem.
ACR-- Q: i dita sem numero, idem.
CC: 1 dita n. 1.224, idem.
Vapor aliemo Bahia, prooedentn de Ham-

burgo, entrado em 17 de novembro de 1902.
-Manifesto n. 762.

Armaze.m ri. 9-AC: 1 caixa n. 2.206, re-
prega,:la, e avariada.

ALC: 1 dita n. 12,103, rapregada.
C.IC: 1 dita n. 11.816, ropregada e ava-

riada.
C-O: 2 ditas ns. 1.670 o 1.672, repre-

garlas.
Idem: 2 ditas ris. 1.673 e 1.609, idem.
Idem: 2 ditas os. 1.664 e 1.066,
Ea'C: 2 ditas ns. 1.038 e 1.030, idem.
FSC-K: ditas ris. 10.772 e 10.771, idom.
Idem: 2 ditas ris. 10.931 e 10.8a3,

a



•

Ig300 Quarta-feira 3
	

MARIO OPPIOIAL
	

Dezembro •-• 1902

AAC—K: 2 encapados na. 10.984 e 10.983,
repregados.

13S: 1 caixa viu numero, avariada.
MNC: 1 dita n. 1.778, idem.
Armazom n. 9—FV: 1 caixa n. 2.437,

idem.
FA: 1 dita som numero, idem.
J&C:. 2 ditas na. 2.618 o 2.413, idem.
EGG: 1 dita n. 2035. idom.
LVCR: 3 ditas ns. 54 37 o 62, idem.
Idem: 3 ditas ns. 18, 30 o 3.654, idem.
Hum: 1 moo n. 2.431, idem.
JS:C: 2 caixas n. 338 o 289,idem.
Idem: 1 dita n. 387, idam.
JA.M—AR.PC: 1 dita n. 2.626, raprogada

e avariada.
M$.C: 2 ditas ns. 21 e 18, idem.
MMC: 1 dita' o. 8.073, mem.
RL: 1 dita n.' 1.206 81B, idem.
SOC: 2 ditas na. 908 e 909, idom.
30—Mala: 1 dita n. 8, idem.
A—J-31—N—N: 1 dita n. 12.126, idem.
163: 1 dita n. 354. idem.
YM: 2 ditas na. 13.482 e 13.483. idem.
A—C—RO: 2 ditas na. 9.178 e 9.175, ava-

riadas.
'MP: 3 ditas ns. 356, 355e 857, idem.
M&C: 2 barria as. 2.4 e 25, idem.
MJC: 7 ditos som numero, vasando.
CAC. 2 ditos idem, idein.
SMC: 13 ditos idem, idem.
YUC—AGFA: 1 caixa n.392, avariada.
arai: 1 dita n. 13.473, reprogala.
NIC: 1 dita n. 1.775, idem.
OM: 2 ditas na. 43, e 8460 idem.
Armazom n. — C: 1 caixa n. 889, re-

gada.
C: 2 caixas na. 1.251 e 1.557. idem.
Idem: 2 ditas na. 1.549 e 1.533, idom.
Idem: 2 ditas na. 1.539 e 1.543, Hera.
Vapor belga Canova, procedente d(kLiver-

pool. entrado em 23 de novembro de 1902
— Manifesto n. 782.

Arma-1m n. 1 — M—G: 2 caixas na. 7.044
e 7.029, avariadas.

Idem: 2 ditas na. 7.0550 7.041, idem.
Idem : 2 ditas na. 7.060 e 6.980, idem.
Idem : 1 dita n. 6.934, id
Idem : 2 ditas na. 6.961 o 6.982, repre-

Fidas.
NIC : 1 dita n. 1.899, idem.	 .
Prista: 1 dita sem numero, idem.

•RB: 1 dita n. 1.891. idem.
SROBENSTO—JH—Sabará. : 1 dita n. 50,

idem.
PC: 1 dita som numwo, avariada.
H: 2 ditas na. 6.342 e 6.385, repregadas o

avariadas.
ideia: 1 dita n. 6.400, r 1pregada.
HQ : 1 dita n. 7.160, idam,
JRSC—R : 1 dita n. 114, idem.
.1—R—C--C: 1 dita n. 315, idem.
HsC : 1 dita n. 104, avariada.
JR3C—R. : :3 ditas na. 110, 113 o 115,

idem.
J—R—C—C: 1 dita n. 314. idem.
LL—G : 1 dita n. 2.389, idem.
JBI : 1 barrica n. 113, idem.
AV : 2 ditas na. 127 e 132. idem.
Idem : 2 ditas na. 128 e 133. idem.
Bmzil : 1 dita n. 889, idem.
Arniazam n. 1—FBR: 1 barrica n. 130,

avariada.
GA: 1 dita n. 5.711, idem.
II: 2 fardos na. 8.394 e 6.328, idem.
Idem: 2 caixas ai. 0.388 o 6.305. idem.
Idem: 2 ditas na. 6.307 o 6.311. idem.
CFC: 1 dita sem numero, repregada.
CFCVI: 1 dita.n. 1, idem.
CV-MR: 2 ditis na. 2 e 7, idem.
M—M: 1 barrica n. 1.506, idem.
SMC: 1 caixa n. 1.357, avariada.
RSMN: 1 dita n. 5.412. Idem.
Vapor Calvez Nivernais, procedento. de

Marselha, entrado em 26 do novembro do
1002.—Manifesto n. .87.

AFIrlaZ0111 da Estiva—EB: 2'caixas na. 46 e
47, vazando.

Idem: 2 ditas na. 48 e 49, idom.

•

111RM : 1 amarrado n. 4, raprinada.
C—C—A : 2 caixas na. 2.424 o 2.362,

dism.
Idem : 2 ditas na. 2.299 e 2.292, idem.
Ideia: 1 dita n. 2.298, idem.
C—M—C : 3 ditas ' 118. 177, 177 e 177,

idem.
Idem : 1 dita n. 202, idem.
C—C—A : 2 ditas ns. 2.366 o 2.331, idom.
Idem : 2 ditas na. 2 420 e 2.364, ideia.
mum	 ea3,8 as. 2.387 e 2.423, idem.
Ideia: 2 ditas na. 2.402 e 2.400, idem.
C—M—C : 2 ditas na. 201 e 177, idem.
C—C—A : 2 ditas na. 2.297 e 2.405, idem.
C—'1.--C: 3 ditas na. 177, 177 o 177,

idem,
MG: 1 dita n. 19, idem.
Vapor inglez Min4), procedente do Lon-

dres, entrado ora 21 do novembro do 1902.
—Manifesto n. 778. .

Armazem n. 1—MFO: 3 barris sem nu-
mero, varias.

TBC: 1 dito sem numero, idem.
AOC: 3 caixas sem numero, repregadas.
AG: 1 dita sem numero, idem.
AGC: 1 dita n: 103, idem.
C: 2 ditas na. 4 o II, avariadas.
CR.: 1 dita n. 3.754, idem.
C—E—C—A: 1 dita n. 839, repregada:
HM: 1 dita n. 40, idem.
JVM: 1 dita n. 2. idem.
C—F—C—X: 1 barrica n. 40, idem,
JB1: 3 caixas na. 2, 3 e 4, idem.
Idem: 3 caixas na. 5, 6 o7, idem.
Hrs. Es. lanai Verell do Bonigg R. Liga-

cion do petorpton: 1 dita n. 5, Unia.
MS14: 1 dita n. 748, idem.
IMF: 1 dita n. 748, ideia.
O.R: 1 dita n. 104, idom.
Valsar inglez Clyde, procedente de Sou-

thampton. entra to em 25 do novembro de
1902— Man.festo n. 786.

Armazom n. 8— CR.C— S: 1 caixa n. 42,
roprogada o avariada.

MGC: 1 dita n. 12. idem. idem.
H: 1 dita n. 6.459, ideia, idem.
MGC: 1 dita n. 13, idem, idem.
EOR: I dita n. 1.646, idem. idem.
II: 1 dita n. 0.446,
CJS: 1 dita n. 5.955, idem, idem.
P66-1IL: 1 dita n. 8.007, idem, idem.
BML: 1 dita n. 509, idem. idem.
Armazem n. 8—SAC: 1 caixa n. 70, ropre-

gada o avariada.
ESC: 1 dita n. 5.301. idem item.
X: 1 dita n. 846, idem idem.
Armazom da Estiva—TB: 1 dita n. 223,

empregada.
PL—C.D, 1 dita n. 31, idem.
Vapor alienar-to S. Paulo, procedente de

Hamburgo. entrado em 14 de novombro de
1902.—Manifesto n. 760.

Armaz n. 16—AV. 2 barricas na. 45 o
47. avari ¡Alas.

Idem: 2 ditas ns. 46 o 44, Idem.
OS.CR: 9 ditas na. 519 e 5211, idem.
Idem: 2 ditas na. 522 e 524, idam.
Idona: 2 ditas as. 525 e 521, idem.
Idem: 2 ditas ai. 518 o 517, idem.
Id-sm: 1 dita n. 516. idem.
Vapor aliena° Cordoba, procedente de

H ..mburgo, entrado em 27 de novembro do
1902.—

Armazem das amostras — JR Sucona: 1
caixa som numero, reprega la.

Carvalho Vianna: 1 pacote som numero,
idem.

Companhia Ferro Carril V. Izabal: 1 caixa
sem numero, ideia.

Afitnaz ali n. 11 — E Insseckine . 1 dita
n. 27, idem.

Vapor italiano Rd Hamberto, procedente
de Gonova, entrado em 13 de novembro de
1912.-1anifesto n. 758.

Despacho sobre agua—C—A: 1 caixa n.585,
roera:: -01a .

Altaniega do Rio da Janeiro, 2 de de-
zembro de 1902.—Polo inspector, Francisco
Manoel Pernandes, ajudante.

Escola Naval
CURSO DE bfACIIINAS

Welaro aos alumnos que devem compa-
recer a esta escola sextepfeira, 5 do corrente,
ás 11 horas da manhã.

Escola Naval, 2 do dezembro do 1902.—

	

1. de Araujo e Silva, sub-secretario. 	 (*
--

Quartel General da Armada
De ordem do Sr. contra-almirante chefe

do Estado Maior General da Armada, pre-
vino aos candidatos ao lagar de fiel da ar-
mada que no dia 15 de dezembro do corrente
animo, deve-se realizar o concurso para pre-
henchimento das vagas existentes.

Quartel General da Armada, 1 de dezem-
bro de 1902. —Josd Francisco da Conceiçao,
commissario geral.

•InIn

Escola Militar do Brami'
O cansellto economico desta escola con-

tracta o fornecimento, para o primeiro se-
mestre do anno de 1903, dos generos e arti-
gos abaixo declarados :

RANCII0 E ENFERMARIA

Por hiloyramma

Araruta, arroz de Iguape, assucar refinado
de Is, 2e o 311 qualidades, baealháo de caixa
e do tina, banha nacional marca Victoria
(dum bandeiras) e Apollo, batata ingleza,
biscoutos nacionaes, bolachinhas de agua o
sa!, café em grão, typo 7 o moldo, carne de
carneiro,de porco, dita do vacca, dita
de vitel!ow, dita seeca do Rio Grande, dita
secca do Rio da Prata, chá verde, chá preto,
farinha do trigo, goiabada de Campos, lombo
de Minas, manteiga Virgem, Celeste, Carmo
do Rio Claro e Demagny, me,rmellada do Rio
Grande, Therezopolis e de Lisboa, massas
naeio iaes e estrangeiges para sopa. matte
em folha e em pó, pão, paio, peixe fresco e
salgado, queijo de Minas, roscas do barão o
de manteiga, sabão commum e virgem e
toucinho de Minas.

Por litro
Azeite doce (em lata) das marcas Prista,

Plagniol Vieitas e Pai va, ervilhas do Lisboa,
farinha do Maga, dita do Maragogipe, dita
de sagd, feijão preto, dito de cores, sal
grosso, vinagre branco o tinto de Lisboa e
virgem, vinho nacional do Rio Grande.

Em unidade
Bananas, frangos, gallinhas, laranjas,ovos,

queijos do Reino, tijolos de arear, vassouras
grandes de piassem& e sapolios.

Em maços

Palitos pequenos, lixados.
Em latas

Aze:tona — Lino e Elvas (latas pequenas),
linguiça de Lisboa (lata de duas libras) e ke-
rusgue (lata de 18 litros).

Em libras
Chocolate do diversas qualidades.

Em raçao
Legumes, verduras e temperos.

Em copo e vidro
Geléas de diversas qualidades (nacionaes e

estrangeiras).
FORRAGENS

Por kilo
Alfafa nacional o do Rio da Prata, farâlo

nacional e doeRio da Prata e milho miado
nacional limpo e novo.

FERRAGENS
Em unidade

Ferraduras para cavallos o muares (com e
sem rompão).

Em milheiro	 •
Cravos allemães e inglozeS.

•
•

•
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LaVaGESI DE aorta
Par peta

Calçai da chita. camisas do algodio e
cabine ires de lã, e deltas abonasealas

c de chita, fronhas, lençóis de cama. e de
banho. panam ele botica, toalhas de p”itt:h
ditas ele rosto, ditas de lii0S•t (com cinco
meros do comprireenw), alma Uses, guarda-
aapose tneim (rmo.

Talas et postos o domais artizo desvonio
or ik primeira qualidade o im:regurs n
mtilatic:imento pe. cotra o riso) dos ras-
pe:tiros fornestolures.

Os coneurvntes ao fornecimento de cirno
de vem declarante em suas propostas os
preços para a Cara 4. 0011t 043# O SOM OVO, O
que se obrigam a tornecer da carne pedila
dum terças p t rais 4 sa quartos tramites e
uma da dianteiro ela VOZ. dOV ial .0 Sar apenas
istralelittes livres de ?atalhos o sebos pendeu-
tez ás Mesmas peças de cirna, assino como a
extasio completa ele carnes de eab eça e pes-
e0,e taintss:u eleentrogat-a de vespent. ao
et:O/teimemo, até tu; 9 horas la motim.

Os retteurreales que) pratinkra:n fornete
O espia) devem declarar nas rosp3cávas
propostas o preço mensal palo qual amena-
Iam o eslrame, eau suado tomada em mugi.
deração a proposta que não satisfaça esta
conde:to.

Os eantractantes da lavagem obrigar ao-
Me a posar a ferro tala. a roupa, o bom
assim a eetiettloll-a e e410Car oi aviamento,:
que faltarem. Liz mie monteio deita3 Condi-
03+4 mi sins proibiras.

Os he:tantes. colos ;sonoro s e mais artigos
forem contracta (os, ficam obrigados a I' ir-
neer, talos mesma& preços d is raspo uivos
.e.mtraews, aos c irp-s docents, administra-
tivo e •10 odiciaes ahunn us, Mediante D tg Ir
mmto immediaco, So kafi,) que a canto Tordo
sara ensrogau Ii is ri:macacas residoncias
mando na: prozitalazilesil i Escola.

.N:to somo aneeilaa as prapistai ds e moia
rentes cujos est .balcalmentos • 14tein desta
mola maus do uma hora em bonde

As propostas elevem sar etit doas vias
(lt na solada). assignadas pegos proprius pre-
ponenteS ou por seus prontratoros, e setas
recebidas pelo entedio, que se reunirá á•
11 horas dit manhã da 13 do current°, quan eo
sei premi lerá á leitura em presença dos res-
pectivos comarrentoi.

Cada proponente pretti lo e:tucá-mata a
quanta de lea.b.; até A atSranat tira do eon-
tolete, 'titilada f.&r:i nação definitiva
5 ti, sobre o valor provava' d guneros
antros artigos a forneeer, durante o somes.
tm citado.

Esc ela Militar ela diraZil na Praia Verme-
lha, 2 do dezembro de 1902.-0 e.scriptura-
rio, &Une hei!. Lohrs.	 (•

Laboratorio Chiado:o Ishar-
suarout iro 32 ili Lar

CoNcenitascts ntnielea

ilfarcestentas, (tropas, apposítos: e utensitios
do origem estrangeira

Surtiu em deniticats. sella Ia em todas as
telhas a priireira Via e teiú <meias as de
casta Uno o arcignakts nab s n& 'Mima
folha, na qtml p?oponentes declarara que
se prapNe tnnecor tolos ou parte dos artigas
mencionados. nas condição:4 exigidas.

Serão apresetalás em capa failmla á
enmmitsio quand ) em eu-são. e nom altas o
proponente apaisentant documentos que pró-
raia ser narociante, estabelecido nesta

e no ave de 'Irma st s' .1 o Seta con-
traem; bem at3b11 banir pay um 'lia os
impostos de sua in•ustria e ter felm o depo-
sito no cifre da Dica-Não floral do Cratabi.
Debele da Guerra da quantia da liablet; I tais
contos ele edis). como garantia para affligna.-
tura du contracto, deposita 0110 que será
searimid • pelo de 3 TO iiebr3 e Valer 404
Objedt04 co tii-aetnxioe.como garantia do mini-
primento elo anatado.

Os proponentes torão mi libar lado de pro-
por tolos ou parle dos artigos na ou:loa:oba
na relação, mas nas rotp :ativas quantilades,

As propostas serão apraciadas, artim p
artigo ; o preço do cada artim incluirá
todas as despa5a3. ineltylre do vasilletuts e
itemedielmiaaleaio (e'ia4411age), referitniu-se
sempre 8 qUatiiidado da ralafin„

O terileelin,nt0 terá lagar por importação
directa do estra,npiro. cita ilestano
boattorio e entoe:no por comatoso na atraiu
dega desta C ipial, onde será dospachale
livre do direitos.

As Ciciaras origtnaes ia OS conliechnontos
tio aralnntao ser- attragu fia Dita33(te
Geral do Sarda do Exarei to.

Não sonão tomai is em consideração as
propostas que não preencherem as cinidçãos
para esta coneitrrencia.

Alain das informnlas annevu .t rela-to
impressa. no Laborator.o será, mitutr tios
uniam eselareoimmtes que furem :loiro
8340$ .

C0111 ,111440 de Compras .lo laboratrio
Chimici Pletrancentici Mihitir,21 elo outu-
bro de 1932.—tesd .1tnimmio de A :ereta V -
ama, eseripturario. servindo elo secratario,

Escala Pisoam poetar iss o 414a
'aci ka 4lit Ititealuesgms

bn ordem di Sr. e »soltei allealaialanto 4.
prasi.Iente cl., eans :lho eionotulci. faz-se pu-
stlfro t Itte• no dia 4 elo Minn:obre. as li for..3
ela manhã, na masolho oeunonlie0
dona escola, raceboause propostas pira O
fOrtneimenio tias gom nmts e :nade animo
:sauiá& mencionados, para o 1* seu/ostro do
atino de 1903.

RaaCke e empontaria
Por kilogramma —arroz nacional, assue sr

rafina to •Lo P. 24 e :0 qualidades, bytealldo
elira e titia, leintot, tiacioirti Ah 04. Intata

ingl-z*. café ont grau. In), 7, cirno teta**
.lo Viena e do porco. cai-na soma eb Hitt
Grande e elo Rio da Pr.tia, ch:i preto, llyson.
dito sento, gol:anda d.e Cume it ti do Por-
witalmso, Marmelada elo itie Grande e Tim-
m& mons, MUÇU nacionais e estraiiminea-;
pira, sopa. tiranos e notarella, mudo flui
Pilha. mareta:km Inebriai mineira, pill.queu

Mtnee,ionemitu 3110 te, sins lio Deram,
rabão rosnamos o virgem.

Por titro—Azoito doen do di tsboa, ervilhas
elo Lisboa, tirinha elo 'lar,. rokieto palio, sai
grasso, Vinagre branco e tinto 41ei14,31KM. vi-
nho nattional elo (ti,, Uri nele.

Por garrafa — Vinho virgem, & Miau Fi-
gueira, deito elo Parte Ninar e Avenida.

Em noi ia-- Irina	 larittlas.
serras elee Rio (leiloei% ',mijes elo Redrai.
ti)e il e s do 'tear. $:111)110.

Eun dittia—Vamontai ela pasitta, grandes
e no ;us ai et evos.

p LH* ei perimi se lilados,
Et lataS1	 •IC Ft ta tio	 (Jata 3-	 •

vent).
Itactts, verduras e te:ap tas.

Arreemos
Por kilo: alfafa e le 8. Pauto, do Rio

tirante e Rio gla Prata, nano miado, ver-
melho o limpo.

Ferraras
Ferraduras para rara) e com rompão

para atuaras, cento ; cravos ns. 7 e 8, mi-
lheiro.

/Aragem de rompo
Par pcat: ralças elo elmita. mmizas do ai-

galão elle Nabo. cobertores de id. colchas
adannicadas oda chita, freMrie, lewites
Caiena a de banho. planos ela botim. toalhas
lies pratos, ditas de Peai; ditas elo mmt
(co ei cinco metros de comprimento), aveio
ume, CR irei-mapas e moias (pares).

coneeirnmtes ai fornecimonto de: Palln
verde eloclarartio em SIM p'ipustus os preeá
para a canta C mal 04S . t OU *MU usse e (111 0 Se) •
obrimm a Abril:ror da Carne pedia, delas
te ',em partos dos mi Irias tritz:iiros da noz e
li Ia assim ele ontradada ele ve.p.tra no esta-
boteciMent0 Md as O h wait iii tarde,
. Os contractantes ela lavagem obrigar-se-

hão a posar a ferro toda a roupa ei lenm
andu a eoneortal-a e enfiara. 03 avia-
m ,. tttotis 10.3 tas trata, relida intUnAU destas
cii ilça?; em gale ppmpastts.

O r licita:uns mi X; g.m 'lias o mais artigo"
tora.n coro notados fica a &erigidas a rir-
tumor pilo mesmo prumo dos respectivos cem-

an: eternos doeonts o administrativo
O :144 otlieáites almuitosanultento pagamunto
humo Dam.

Tolos os i,elneeal; e duillalit artigos acima
in inejeltiikei. elevada 41(' de p:int eira Iva-
lid Oh i nitnbraus estaboirrinvimmo. par
emiti e riso, dos pote-lati VOS falsneefit10/ WS-

Às prop ca is ilotun s tr cai duas vias jorna
sel l:sehtl, amigona:st pulos pnsprios propn.
neatss nn int seus lim e i? abres ci Sara° te-
mehi.ima em amanho na ¡Belfo dia marcais*,
ein ice lu tio nr.leederzi a leitura, .• ei pr oionça
dai repaetiviee aineurroamos.

O ida liropme:ge prore•rido eler,ioertrzi a
lette,,la ele alia Mil 1114 (MS Ii O até a as-
sicnator.a de eunletetommenda rata a. eateeitu
ele 5 et; sobre o valor 1i:tirarei doo &vetareis e
outros artigos a fornovor *foranto o settleStre
cisado.

O. lutara 41..104 obterão nitra socrotetriet,
dna 19 da 2 1,'S hora., em talos eit dias o &ma,
teime me eiclarotimantes que praeis:trem.

soerotar.a ela E-cola Pwortratoria o do Ta-
curi, do itualoago, sit elo novembro ela 1902.
—Afonso Pernander ii sntciri, rapte:ia-saem-
tuia.) --
ltoaba.rt itala Coral SIO* Tolo-

gr:. j1110a
CONCERRENCIA PARA VENIat DE MATERIAL ES,-;

SERVIVEL, PEPUSITA110 iça CARS

Po ordens do t.lr. Dr director gorai fite;ts
pedelico que), aul o dia O eu met elo dezembro
11 'orleis) viseloon, á 1 hora da tarde. serão
remadelas, na seeretaria desta repartição,
propostas para venda ele madeira e objecteis
insorvivoitt. abaixo eapeeilleailus, o que se
acham nu deposito do caos Imet-Vocchio.

No acto da aprese enteteiio elas propostas,
Tm desuni Ser em oscripuiradas
a tinta preta, dor/done:14t Miadas na pa-
ineira na, datadas e attignittlas. os Sigt.lat4
rios depositarão na thosouraria a caução ele
50 IS, caies garantia.

Todo o material sont tomoside dentro de
na dias. contactes da data da aeceitação da
proposta.

O rittorido nci teria 1 consta do seguinte
arectotes finem o pana) para es-

criplurid
2 braços de iras;

etxed. . MS pinha elo Itiga. envernizadas ;
1e ellV etia 5,11, l, ellJ de Riga,

da pra • eezrtitto te;
aras:trio ele	 sem pie ti ;

1 e it.' 11 . intru jei, para	 ;
1 tfaeret'a/litlita

De conforta:ela. te com as ordens da Dite.
cção Geral da Sande do 1:xoreito, f.om inagico
qrsi a emtainieção 41 com:meras eltsto labora-
wrio se reunirá em SOSS‘a pablitn, na dia 211
ao dezembro Prottano, ás 11 horas da manhã,
na sa'a ela directoria, para o recebi:minto o
eximo das propostas para u rorneeinitent
no ;tino do litud. aa4 dotas, innelieaniontus,
appisitos o ateus:lies elo °riria estratevira,
netertri. 0 a., supprimeate IN ap esta ., esta-
lada iittratta tla ro darão impressa,
que -era entrego.) ás ¡arruas oito destoarem
p.uper. Me li:inUn as seauint em% •

Às pr &postas serão himrcssaa. sismin 1.
para 5554 nal it.4 rol 1..3 e e., euii •erl t•:. 415,041
o. p mas ser e &main 8 co •t provi, de
to •4 ..• claro, atile raZtINS tical eatiald.t4..
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Dezentbro 1002

1 tabuleta;
O columnas de ferro, armação de forro o

G peruas para as colmunas;
1 lute de madeira, ebistando do caixa de

ferramentas, venezianas. caixa para enrolar
fitas. pês do insunimentos, latins, pedaços
do madeira do lei o eztisaes vastos ;

Nladoiramento do pinho de Iti ga o esteios
que sustentam mn telheiro. de 60 metros de
comprido subre O metros de largo ;

394 Metros qu »Irados de soalho de ta-
boas no pinho de Riga, di I politizada de
gro4suri ;

240 metros quadrados de telhas de zinco ;
42 Wh i$ de zinco. avulos;
2 portõas de madeira ;
Des metros corre ' tos de muro de pe Ira e

cal tio cerca Já Mein d./ demito.
Capital Federal, :27 de novembro di 1002.-

Retida Barroso, vice•direcwr.

Estrada de rateiro Central
41i Vira:til

CONCERRENC1A PARA FORNP:VIMENT0 01.12M,
LUBRIFICANTES. ESTOPA BRANCA BRUXA.

DO ordem 4 m. dir ":iria fat2o p Mico quis.
4.4 12 luram d., dia 4.1 do ;coxim, 11104 da
finei u. iit ia:endemia desta tostada, a irão
reeebidas propostos parai, tini 'cimento, da-
note o V' &enastre de It v .3. de:

150.000 litros de oito; lt ira cylintInts.
160.0 si	 » • matddnai.
100.000 7.	 »

90.1100 kitograminas de estopa branca
estrangeira.

120.401	 » graxa do ori-
gem na,ional.

O Torne:imento fra sujeito ás seguintes
condiçéoti

:lu:mento ou J11111 ,11140 40 10 a 25';
medi n'4e avis com antenedencia do 69 dias.

Uni leni do fornecimento da ;doo e da es-
topa tern locar 40 das 4 pois da aingtat ira
do emanai, e o reiranto em dous tD.me-
cimentos brunes. uni 15 dias depois do rri-
moiro forn(rimeoto o uni o 3) dl ts depti
do segundo.

O t*ortnimento da grata se 0111 par-
calhei ig taco, monialmonte, siado o
melro :j30 dias depois da assignatura do em-
trato.

$é sacio reeebb133 AIt prapostas que riflo-
samoute satisbtain os seituintes reqaDitos:

1 0, referir-se a cada espado do 'deo mu
separada, isto é, cada proposta devert refe-
ri•ias a tuna só Viti ele do olao. po lendo
haver na enttatito tuna unira prupost . que
Inclua os f .rneci ou oitos de graxa e t estopa

20. indicar o nom, da fabrica fornecedora.
mudo para a graxa acompanhada de tenni-
colo de procedencia ;

3', in tio ir 0 IMMO o a marca Ilo 0E30
ills UM' O preço um moela ouro para

o óleo o a estopa. que será invaraveimente
para TOJOS OS proponentes. vialaitar toa Sott
O Bit: de atirai, o franco. sendo os ele-
mentos de base desse preto o hectolitro e o
ilee;ogr IMMO o preço da. graxa seri um
Nig para cada lua beetogrammas de peso.
A laxa dos barris sura lix:»la pela admites -
tração da estrada

55. indte ir a donsidiule do ohm a 25, coa-
tigradus ;	 •

6*, Indicar em gelos ran gendo: a iodam-
mabitidiule do ohm, 454111 COMO a sua cena-
bust	;

indicar o gr.to de viscosidade no t isto-
situe, ru do Eumrler;

to. ser aronicantrolas ele amostras do vo-
lume mínimo do ires litros por cada marca
do 0100, tenha cmiau já sido pemixtdo 4 es-
tr.vitt o! o do ira! ware?.

O uleu a a 03'..)14 8011:10 importados dire-
etatibe itt par 1. o servi.) • IlB astrada,
entregue.: na i Oca s ionei t, d •• unto vir. p

• •44 duCt.00.1144 .10 eia • arque em a)
41a mesma estrada.

OS concurrentes devertto apresontar-se
ninutilia intendem:ia, nu dia e hora wiima
indi cara as propostas fechada,, devi-
dainento salla!as, datadas. asst ona las, e un
itnleacto de suas resalenelas: e 1.10V0VãO

exhibir em separado. no acto da entre ga lia
proposta. o recibo tia cauClo de 3 M8,10,
pravimnante feita mia thesouraria desta
estrada, para garantir a aisignatura do
cuntracto.

Secretaria da Diretoria da Estrada do
Ferro Central do Brasil, 21 do novembro de
1102. - O secrotano, !tiritei Fernando,
Figueira.	 (•

-
Estrada de INNtirt 1. Central 410

Ora til
CONCERRENCIA PARA MNECIMENTO be

CARVÃ O DE FoR 1 A E CoEE

.1 mounrrenela que. PM' insto
mann min pólo ser calma ta, na di:t 1,
como estava anutinciado. leni, liga' as 12
ator et do INL 6 do corrente mitz. pres.:de-
mudo latt•I 11.4 C011•110. •3 d . . (soltai de Ode
notem ro pratimo lassado.

As o itições . /..V011/ n• feitas na thesourari
earaaa até o dia 5.
Secretaria ta Diretoria da Estrala do

10.1CCO COOLCal do Itraztl. 2 de de/ombro »e
.2.- o soera trio, Manoel Fernando* 11-

gateira .	 (.

ED,TAL
1.) ,3clina Toreeira Ibretoria

B . tildado, e »R O raso da *20 dias, a Pra»-
cise e ttotrigto do Moia, iotutatteritotH da
espolio da Joalaini Asno &ria, yfil

Jbema abaixo
O 1 J ts4 Amm itn d • Oliveira juiz da

14 , prol iria do inariciu pedem.
Ptt$ ti, ,r aos qu s Min Vi COM 41110 nisto pia»

s mim é eitmlo e eh:iuua lo a este Juizo Fran-
tiseit !latirmo° do Paria. invenutrituto
"poli • ela .10 :1(Mi 111 ti insto Paria. p Ira
.1eadti do prov., do 20 dias. vir a. juizo dar
;ui .a mento ao inventario, sob p do, liai o
et referido prazo, sr :r sies! buida e nomeado
para isto tl mm um invatearatuto dativo. E
pata e. ensi.srdia 4saradn.se esta e mis 'leu' de
igual tear sie t serão p	 o atinados
na Pirata ela lei. bala et Noa" 'st Capi-
tal Federal, aos 211 de novembro lb 1902.
Eu. ditei Acaule Cavalcant • do
estrivi m interino, O 5111/41110Vi - dmd an-
gusto di Oliveira.

PARTE COMERCIAL

Camarim. Syndiesi dos Corre-
toria. do tomados Istaalleos ' la
Capi ta l ii4idera1

CURAM` 00310AL DE CAMBIO E nue atelTALLICA

Sobro Londr
» Parir
• Iltuburgo.....
* Palia ......
• Portigal 	
I, Nova Vent-

Oiro entcluail em vales, por 4900

Ai» diens do Empretinto Niteb mal
de'is45. p.irt 	

	

o rai, 111s4.1,034.9, nt .; „ per: 	
:Et s.; At». Kr% c . ou:	 	

subo t • ft ...oh	 zil

ettltlf). 1 façam P. eteueoettemty 	

Dita 'Melhoramentos no Brasil.. 	 lU950
Dita )(mas do S. Jerottyiew . 	 14.:4400
Debs. da Comp. Uniao durou:lhana,

o Ituana, 24 surte- .........	 534500
Vendas por eleard

I apolice geral do I:01H8. 5 ti...	 918:80,70
2 doas ideai do LOS, •„... 81~

Seasitarla da Cantara Syndical da Capital
Federal, 2 do dezembro do 1902.- J. Claudio
de Sana, estilho).

Janta dos Corretores do Mor-
radorivos e Navios

COTASA DO DIA 1 DE DEZEMBRO DE 1002
eti5 ano n. rt, 4.9331a447,16, por 10 kilos.
Idem n. 7, 4,337 a 4s125,
Idem n. 8. 4:4117 a 4805. idem.
Nein n. ti, zi47/1 a $0,3 bem.
Parodia de trigo do moinho Fluminense,

S. Leateublu o 00, 25$ por 2;2 sanas.
Capital Foilisr do dezembro 110 1902.

-Juin Baptista Deldei t ue, prasidente.-
Joaquim da Cunha »are Sobrinho, secre-
tario.

SOCIEDADES ANONYMAS

Bank tear
betiimehlanti

BALANCETE ER 30 DE NOVEMBRO DE 1902
Adia*•

Contas correntes garantidas
Caixa matriz, filiam o agen-

cias 	
lattrast a receber 	
Ditas descontai.,
Ditas CtIle10111 t•IR	
Valores caucionadios„ 	
Ditos depositados 	

Caixa :
Em moeda Corrente 	

51.817:5108476

Passivo
Capital, 1 ni uma IA 	

	

¡tontas (tonantes ao:aja:os 	
Bi :BR idem SC111 juros 	
Caixa matriz, Miaus o cor-

retpundentes 	
Deposites a prazo lixo. 	
Valores eia eançáo e ou:ti-

sno 	
Diversas contas 	

51.817:516$476

S. E. ou O. - Os diraatores, Gátscluno.
-lindross.

AMU

Cooperativa Inuntinense

Colvi • o a tolos 03 Srs. subseripteres do
a to5.», da Cooperativa Pluminense a reuni-
rem-to no dia 8 do corrido, ao meia dia. :1
rua S194,1140 do Crugatly u. 111, aflui de
matizar-se a assemblea de roastitniçã no,
turobs do art. 74 elo detrai n. 4 .4, de

90 div
11 21/32

A601
I$ RB/

3.342:807V12

17.354:341$a78
4 .618:054526.
3.603;1988432
1.011:48.48,110
3. 982: 8470;20

12.133:900$,O)

0.316:1*8298

10.001:0111A00
6.754:64181594
1.687:819692

12.051:516;4336
3.60 s:77082iX1

16.454:233S030
1.234:4;15$ )61


